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DIRETTORE DELLA VENDITA

Gr. Uff. LINO PESARO

E S P O S I Z I O N E
DA DOMENICA 15 A DOMENICA 22 MARZO 1936 

DALLE ORE 10 ALLE 12, DALLE 14 ALLE 19 

E DALLE 21 ALLE 23

VENDI TA
DA LUNEDI 23 A LUNEDÌ 30 MARZO 1936 

ALLE ORE 21,15 PRECISE



Condizioni della Vendits

1. — La vendita al maggior offerente, è a pronti contanti.

2. — Il compratore pagherà alla “ Galleria Pesaro „ il 10 °/ͦ  (dieci per cento) in più
del prezzo di aggiudicazione, quale diritto d ’asta.

3. — Quanto è descritto nel presente catalogo riflettente le raccolta d’arte moderna è
garantito ; ogni obbligo e responsabilità derivante da tale garanzia si esauriscono 
peraltro con il rimborso al compratore, quando sia riconosciuta in modo defi­
nitivo la non autenticità dell’oggetto, della somma pagata all’asta, esclusa ogni 
e qualsiasi pretesa di danni, rifusioni spese, ecc.

4. — Per la raccolta d’arte antica l’esposizione ha lo scopo di fare esaminare lo stato 
e la qualità degli oggetti ; perciò nessun reclamo sarà ammesso dopo l’aggiudi­
cazione dei medesimi, anche se nella compilazione del catalogo si fosse incorso 
in qualche involontario errore od omissione.

5. — Gli oggetti saranno deliberati esclusivamente dal colpo di martello del Direttore
di vendita.

6. — Le offerte non possono essere inferiori di L. 10 sino a L. 100, di L. 50 sino a
L. 1000, di L. 100 sino a L. 10.000, e di L. 500 oltre le L. 10.000.

7. — In  caso di contestazione l'oggetto sarà nuovamente posto all’ incanto.

8. — Sarà in facoltà del Direttore della vendita di cambiare l’ordine del catalogo
e di riunire o dividere diversi lotti.

9. — Non si tengono in custodia gli oggetti deliberati. Il compratore dovrà, ritirarli
non oltre il mezzogiorno del dì successivo, provvedendo al pagamento del prezzo 
di aggiudicazione dell’oggetto o degli oggetti da 'lui acquistati, aumentato della 

percentuale di cui all’art. 2. Decorso questo termine, sarà in facoltà del pro­
prietario venditore, sia di annullare e risolvere la seguita delibera, sia di tenerla 
ferma ed operativa, onde ottenere dal compratore l’adempimento del contratto di 
delibera ed ogni conseguente indennità; fermi in ambo i casi i diritti della 
“ Galleria Pesaro Come pure rimane in facoltà della Direzione della vendita, 
di rimettere in vendita gli oggetti venduti non ritirati a tutto rischio e pericolo 
dell’acquirente inadempiente.

10. — L a  Direzione della vendita dopo l’aggiudicazione di ogni oggetto, si riserva il
diritto di domandare ai signori aggiudicatari il pagamento integrale dell'oggetto 
stesso, o quanto meno un anticipo non inferiore al quarto del valore dell’oggetto 
venduto in garanzia del prezzo deliberato.

11. — Per gli oggetti notificati dallo Stato (per “ notifica „ s’intende quanto contemplato
negli articoli 5-9 della legge 20 Giugno 1909 e 56 e seguenti del regolamento 
30 Giugno 1913, relativo alla legge suddetta) gli acquirenti saranno tenuti ad 
osservare tutte le disposizioni vigenti emanate dal Ministero della Pubblica Istru­
zione. Il rapporto di vendita si intende tuttavia perfezionato a tutti gli effetti 
di legge con l’aggiudicazione.



La consegna degli oggetti venduti viene eseguita il 
giorno successivo alla vendita 

dalle ore 9 alle ore 12

Le persone che non possono assistere alla vendita, 
potranno dirigere le commissioni alla Galleria Pesaro, 

Via Manzoni, 12 — Milano 
Telefono 86-540

La vendita è per inviti e la Direzione della Galleria 
Pesaro si riserva il diritto di ammettervi solo le per­

sone munite di regolare biglietto d’invito.

N.B. - Per il trasporto degli oggetti acquistati 
la Casa di spedizione Luciano Franzosini - Telefono 
84-741 - si assume l’incarico per qualsiasi destinazione.



O R D I N E  D I  V E N D I T A

LUNEDÌ 23 MARZO 1936 ALLE ORE 21,15 PRECISE

N . 1. « T h e  C harm ing S isters » (Le avvenenti sorelle); puntasecca colorata per P lum er da E. 
S ho d art; cornice clorata.

» 2. « Pioggia  » e « Sole  » ; due incisioni p er J. O gborne da W . R . Bigg; cornici nere e oro.

» 3. « B lack R row n  and Fair » (N ero , B runo  e B ionda) e « T he  F ra il Sisters » «Le Sorelle de li­
cate); due incisioni a co lori, inglesi, per J . R. Sm ith  da I. R . S m ith ; cornici d o ra te ; cm. 
18 1/2 x 21.

» 4. « Lady Louisa M anners » (Le m an iere  di Lady L uisa); incisione a colori per jo sh u a R ey­
nolds da V. G reen ; cornice nera  e o ro ; cm. 59 1/2x  37.

» 5. May Claude  — cc Paesaggio con figure e m ulino  a v e n to » ; cornice d o ra ta ; cm. 20x29.

» 6. Green D. —  « Sulla riva , anim e in  p e n a » ;  acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ; cm. 32x24.

» 7. « La Laguna  »; acquarello  siglato F . C. N. e datato  1881; cornice d o ra la ; cm. 53x23.

» 8. M addox Brow n F ord  « Id il l io  c a m p e s tre » ; d ip in to  ad olio su tavo la ; sig lato ; cornice
d o ra ta ; cm. 2 4 x 17.

» 9. Ignoto  — «La V ergine col m anto b leu» ; d ip in to  ad olio su te la ; cornice d o ra ta ; cm. 521x43.

» 10. Piazzetta G  B. (m an iera) — « L’A nnunciazione »; d ip in to  ad olio con cornice incisa e do­
ra ta ;  cm. 34x251.

» 11. Servizio  da tavola  in  vecchia porcellana inglese Spode riccam ente decorata, com posto d i: 
12 fondine, 40 p ia tti per p ie tanza , 46 p ia tti p iù  piccoli, 14 p ia tti da p o rta ta  di varia 
grandezza, 2 grand i zu p p ie re  e 2 p iù  p iccole, 3 p ia tti da p o rta ta  con coperchio , 3 p ia tti p e r 
legum i, 10 p ia tti  d i varia  form a e grandezza p e r an tipasto , l' in sa la tiera , I  p ia tto  ro tondo da 
p o rta ta , 4 salsiere e l' a lzala. In  totale 139 pezzi.

» 12. Q uattro sgabelli veneziani in  legno noce dorato  con sedili rico p erti di damasco rosso.

» 13. M obiletto  sagomato, in  legno noce, a tre  cassetti; secolo X V III; alt. 0,79; largii. 0,65;
prof. 0,30.

» 14. Scritto io  verticale antico inglese, con piano rib a ltab ile , in  legno m ogano ch iaro  con file tta­
tu ra  in  m ogano scuro. D ecorato da uno  specchio, da una finissim a cim asa; borch ie in  b ro n ­
zo dorato . Lungli. m. 0,58; alt. m. 1,33. (Vedi tavola N. 9).

» 15. Cassettone vecchio inglese, in  legno q u erc ia  a cinque cassetti, con borch ie  orig inali in  o t­
tone,  decorato con intagli ad o rnati e colonnine ai lati. L argh.  m . 1,05; prof. 0,54; 
alt. 0,83.

» 16. Vaso in  porcellana della China, a form a di anfora. D ecorazione policrom a a fiori e uccelli
su fondo bianco. T rasform ato  in  ab a t-jo u r; stoffa di seta.

» 17. Due vasi in porcellana vecchia C om pagnia delle  Ind ie . D ecorazione policrom a a fiori su
fondo verde ch iaro . R iquad ri a soggetti rip ro d u cen ti v ita  e costum i chinesi. Anse a form a 
di grifoni. A lt. m. 0,64.

» 18. Piccola coppa in  porcellana della C hina, con coperchio , decorazione policrom a a d ragh i.
Epoca K eng-Lung (1736-1795).
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N . 19. Due candelabri sostenuti da due figurine in  porcellana  e «biscuit di Sèvres. M arcato 696-1.

» 20. Piccolo vaso con coperchio , in  porcellana b ianca, con decorazioni policrom e a figure ci­
nesi. Vecchia F abbrica  Chelsea.

» 21. Specchio  d i tem p io  giapponese  in argento a fo rm a di disco, sostenuto da una  allegoria
scolpila  in  legno dorato- Il disco rap p resen te reb b e  il Sole e la  scu ltu ra  in legno il V ento e 
l’Acqua. A ll. 0,46; la rg h . 0,40; prof. 0,22.

» 22. O rologio con m ensola; ricche decorazioni in bronzo dorato , avente calendario  e suoneria
o re  e q u arti.

» 23- Piccolo cassettone inglese antico, a q u a ttro  cassetti, in  legno m ogano bandaio  in  «satin
wood» ; borch ie  in  bronzo a testa di leone; larg ii, cm. 89; p rof. 46; a lt. cm. 90.

» 24. Due «app liques» a tre fiam m e, in bronzo dorato . F in em en te  m odella ti e cesellati. S tile
Luigi XV.

 25. T a p p e to  Aubusson  con m edaglioni agli angoli e festoni di rose. D im ens. : m- 4 ,2 0 x 2,90.

» 26. M obile d ’angolo inglese, a due alitine e due cassetti, in  legno «satin wood» e m ogano con
borch ie  e m aniglie  in  bronzo cesellato e dorato . Sulle a litine, due m edaglioni in ta rs ia ti. 
Secolo X V III. Largii, m . 0,95; alt. 0,86; p rof. 0,65-

» 27- Tavolo , di form a ovale, in  «satin wood», riccam ente decorato  con in ta rs i a festoni e n e lla
p a rte  cen trale  due p u tti  rap p re sen tan ti la m usica. U n cassetto la te ra le . Pezzo ra ro  del Se­
colo X V III. L argii, cm. 96; p rof. 76; a lt. 74.

» 28 . M obile a vetrina a tre ante, con cristallo  a tra licc io , sostenuto su q u a ttro  gam be in  «satin
wood» a tre  r ip ia n i e foderato  in te rn a  m en te-in  vellu to  b leu . Con cim asa. L arghezza m e­
tri 1-53; prof. 0,39; alt. m . 2,20.

» 29. Scrivania in  «satin  wood», decorata con finissim i in ta rsi a festoni, fiori, foglie ed o rna ti
con nel centro  m edaglione di giovane gen tildonna ed  i la ti p a rim en ti decorati ad in tarsi 
a fiori e nastri. (V edi tavola N . 25).

» 30. D ivano e due po ltrone  in  «satin wood», con schienali a g iorno finem ente to rn iti  ed in ta ­
g liali con le pium e del P rin c ip e  di G alles, rico p erte  di dam asco rosso. Il d ivano m isu ra  
lungli. cm. 108; p rof. cm. 55; a lt. cm . 91.

» 31. Parafuoco  in  bronzo dorato  finem ente cesella to ; stile Luigi XV.

» 32. Piccola tavola da thè , a due r ip ia n i, in  «satin  wood». Il p iano  superio re  è decorato  con
in tarsio  a gh irlande. C om pleta la  tavola il cabare t con cristallo  e due anse di b ronzo. D ia­
m etro  cm. 42; alt. cm. 74.

» 33- T avolino  francese, ad un cassetto, in  « bois de rose» con rip ian o  di m arm o e finissim e
guarn izion i in  bronzo dorato .

» 34. Piccolo m obile  ad angolo in «satin wood» e «bois de rose» con r ip ian o  di m arm o b ianco ;
due r ip ia n i in te rn i.

» 35. P ianoforte  m arca B liitlm er di form a v e rtica le , cassa esterna in  «satin  wood» con in ta rs i
in  «bois de rose»-

» 36. Piccolo specchio, con m ensola, in tag lia to  e dorato .

» 37. M agnifico specchio in legno, finem ente in tag lia to , scolpito  e finem ente dorato . E poca A-
dam s. Pezzo ra ro . Alt. m . 1,70; la rg h . 0,77. (V edi tav. n . 27).

» 38. G rande pannello  giapponese, finem ente ricam ato  in  seta e oro rap resen tan te  una  pioggia
di g licin i, con b o rd u ra  di seta bleu e borch ia , in  alto , di bronzo cesellalo. Lavoro p re ­
gevole. Alt. m . 2,55; la rgh . in. 1,74.
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N. .39. H oppner John  (1758-1810). — « R itra tto  del giovinetto Lord  G raham  col suo cane »; d i­
p in to  ad olio su te la ; cui. 145 x 102; cornice dora ta . (V edi tav. n. 33).

» 40. W ard W illiam  Jam es (1800-1840). — « R itra tto  di b im ba con canestro di fiori »; d ip in to
ad olio su te la ; cornice d o ra ta ; cm. 62 x56.

» 41. Scuola Veneziana; secolo XVI; « Sansone e D alila  »; d ip in to  ad olio su te la ; cornice vene­
ziana in tag lia ta  e d o ra ta ; cm. 133x96.

» 42. M ichelangelo da Caravaggio (1569-1609)« N atura m orta »; d ip in to  ad olio su te la , conser­
vazione pe rfe tta ; cornice d o ra ta ; 50x65.

>• 43. P iazzetta  Giovali B attista  (1682-1/54) — « San Rocco», d ip in to  ad olio su te la , cornice do ­
ra ta  veneziana an tica ; cm. 44x34. (V edi tav. n . 32).

» 44. Due tazze, con p ia ttin i sagom ati, in  sm allo  di C anton; decorazione policrom a a fiori c f ru t­
ta su fondo verde con sostegno di legno.

» 45. Statuetta  di porcellana  « blanc-de-C hine » rap p resen tan te  uno dei sap ien ti della C hina col
fiore di loto in  m ano. Base di legno. A lt. cm. 34.

» 46. Piccolo vaso d i vecch ia  porcellana  della C hina. D ecorazione policrom a a grifoni su fondo
color sangue di bue. Base di legno. 

» 47. Due bellissim i vasi in  porcellana vecchia China. Decorazione policrom a a fiori con m eda­
glioni rap p resen tan ti le Dam e di C orte. Epoca Y ung-Tschèng (1723-1735). A lt. cm. 24. Su 
basi in legno «bois de fer».

» 48- Bronzo di vecchia China. B ruciapro fum i rap p resen tan te  una oca su p ied ista llo  in bronzo.

» 49. B ruciapro fum i in  bronzo  a form a di «Sh i-S h i», con base di legno.

» 50. Scatola rotonda in  bronzo cloisonné. D ecorazione policrom a su fondo verde scuro.

» 51. Vassoio in bronzo con piano cloisonné. D ecorazione policrom a ad oggetti vari di uso
dom estico chim ese. D im ensioni : 0,35 x 0,23.

» 52. Piccola po ltrona  antica inglese, in  legno m ogano, rico p erta  in damasco rosso. U ltim o sti­
le di C h ippendale . L arg h , cm . 66; alt. 89.

» 53. Piccola giardiniera francese  in  legno « hois di rose » di form a ovale sagom ata con guar­
nizioni in  bronzo e m edaglione a fiori, in porcellana  di Sèvres.

» 54. Due candelabri inglesi in  vecchio Sheffield p la ted  con base ro tonda sagom ata.

» 55. Due vassoi, in  Shafjfield p la ted , ro tond i sagom ati con bordo a fiori ed o rna ti in  rilievo e
lupo ram p an te  al cen tro ; aventi tre  p ied in i a form a di foglie.

» 56. P iatto  in Sheffie ld  p la ted  di form a re ttan g o la re  sagom ata con bordo a rilievo e p iano
inciso e re la tivo  spegni-lucignolo.

» 57. Vassoio in Sheffie ld  p la ted  di form a Adam s re ttango la re , con g rim ald iera  tra fo ra la  a
o rnati.

» 58. Piccolo Vassoio in S le ffie l p la ted  inciso ad o rna li con bordo finem ente cesellato.

» 59. Legum iera in  S heffie ld  p la ted  a tre  scom parti con coperchio e m anico in legno.

» 60. Salsiera in vecchio S h e ffie ld  p la ted , di form a Adam s, con due anse.

» 61. Grande Vassoio, vecchio Sheffie l p la ted ,ro tondo, finem ente inciso e sbalzato a gh irlande
di rose, concavo, usato conte pro fum adita . Epoca G iorgio III .

» 62. Due palette  per do lce , in  vecchio Sheffield p lated , finem ente incise, con m edaglioni sb a l­
zati al centro  e con m anici d ’ebano e p allina  d ’avorio. Adams.

» 63. Vassoio in vecchio Sheffie l p la ted  finem ente inciso ad acjuile, leopardi ed o rn a ti; bo rdo
e m anici cesellati.
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N . 64. Specchio inglese d i f orma rettangolare  con cornice in tag lia ta  a foglie ed o rn a ti e d o ra ta ; 
m . 1,— x 0,60.

» 65. Specchio d i f orm a ovale  con cornice di legno in tag lia to  e do ra to ; m . 0,78 x 0,62.

» 66. Sedia in legno mogano, disegno C hippendale , con spallie ra  a g iorno e sedile ricoperto  in
stoffa verde cupo.

. 67. Sedia originale C h ippendale  in  legno m ogano con sedile ricoperto  in  vellu to  b ru n o . L a r­
ghi cm. 59; a lt. 95 ;. V edi tavola n. 9 )

» 68. Tavolo  da. thè  giapponese  in  lacca rossa, riccam ente decorato  a fiori e greche. Lunghez-
ra  m. 1,20: larg ii. 0,61; alt. 0,31.

 69- M obile in  lacca rossa, g iapponese, a sei scom parti e t r e  cassetti con bo rch ie  e cern iere  in  
bronzo. In te rn am en te  devorazione policrom a a fiori su lacca nera . E sternam ente  ricca de­
corazione m onocrom à a fiori. A lt. in- 1,03; larg ii. 0,81; p rof. 0,23.

» 70. Paravento in legno in tag lia to  e dorato  tre  an te rico p erte  in  dam asco di seta.

» 71. Poltrona in  legno noce a bracciuoli con sedile cannetta to  e schienale a giorno.

 72. Q uattro p ia tti in  maiolica di D eljt, di fo rm a e grandezza v a ria ; decorazioni bleu su fondo 
bianco.

 73. Figura di Bacco in  po rcellana  di R ockingham .

» 74. Vaso ad anfora in  porcellana  della  C hina, decorato  a figure, paesaggi ed u tensili su fon­
do bianco.

 75. Tazza, a due unse, e con coperch io , in vecchia p o rcellana  inglese, con decorazione p o lic ro ­
m a a soggetto chiuese.

 76. B ottig lia  per pro fum o  in. porcellana di P a r ig i; decorazione policrom a e oro su fondo 
tu rchese.

 77. Tavolo  con piano riba ltab ile  di fo rm a ro to n d a  sagom ata in  legno rad ica di noce. D iam e­
tro  ni. 0.69: alt. 0,73.

 78- Una tenda M anilla , foderata  verde, in  perfettissim o stato . D im ensioni: m . 3,50 x 1,60.

» 79. Q uattro soggetti allegorici d ip in ti e ricam ati su seta; p rin c ip io  del secolo XIX; cornici
dorate.

» 80. T appeto  persiano; decorazione o rien ta le  con ricca b o rd u ra  a greche. D im ensioni: m e tri
4,34 x 2,76.

» 81. Galleria persiana a figure geom etriche e b o rd u ra . D im ensioni: m. 2,35 x0 ,92 .

» 82. D ivin ità  Chinese. Scu ltu ra  in  legno policrom ato , con aureo la  sulla quale  vi è la firm a
della  D inastia  W an Li (1573-1620). A lt. ni. 0,68.

» 83. Scultura  in  legno noce rap p resen tan te  figura di Santo. Bellissim a pa tin a . Secolo XVI. A l­
tezza m . 1,02.

» 84. Due poltrone in  noce scura con sedile e schienale r ico p erti in stoffa pesan te  scannella ta ;
seco lo XVII.

» 85. Specchio  V eneziano ovale con cornice sco lp ita  a p u tti. A lt. 0,83; largh. 0,45.

» 86. T appeto  turco rosso ciliegio  con b o rd u ra  verde a greca. D im ension i: m . 4,75 x 3,70.

 87. Due m ensole a tre rip ian i in  « b ois de ro se »  scuro, con placche decorate  a fiori in p o r­
cellana di Sèvres.
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O R D I N E  D I  V E N D I T A

MARTEDÌ 24 MARZO 1936 ALLE ORE 21,15 PRECISE

N . 38. Sette  figure m u lieb ri in  costum e de l Settecen to ;  incisioni colorate, siglate Dowson e d a ­
ta te  1737 ; corn ici dora te .

» 89. «D andy e Dandyzettey e «M onstrosities» ; due incisioni a colori p er G. C ru ikshenk  p u b ­
b lica te  da G. H u m p h rey  1822.

» 90. «T h e  P ilgrim t ( I l  Pelleg rino); incisione a colori p e r  W . M am ilton  da Joseph  B arney;
cornice n e ra  e o ro ; cm. 53 ,4x37 .

91. V izzo tta  A lberto . —  « V e n e z ia » ;  acq u are llo  firm ato e data to  1891; cornice d o ra ta ; 
cm. 64 x 37.

» 92. Scrostiti L . — « M a rg h e r i te » ;  acq u are llo  firm ato ; cornice d o ra ta ; cm. 3 4 x 2 4 .

» 93. « M arina della  C or novaglia  »; a cq u are llo  siglato R . W .; cornice d o ra ta ; cm. 2 9 x 2 2 .

» 94. R oester E . —  « O liveto »; acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ; cm. 73 x 33.

» 95. « S. G iovanni-Bellagio  »; acquarello  s ig la to  A. W .; cornice d o ra ta ; cm. 4 9 x 2 2 .

» 96. B row er A d ria n  (a ttrib u ito ). —  « L a le tte ra  » e « La confidenza »; due d ip in ti ad olio su
te la ; cornice n e ra ; cm. 3 0 x 2 1 ,5 0 .

» 97. Scuola Veneziana. Secolo X V III. R itra tto  di giovane donna con canestro di fiori in
m ano ; fondo di paesaggio e a rc h ite ttu ra . D ip in to  ad olio su tela. Vecchia cornice do­
ra ta  0 ,7 4 x 0 ,6 1 .

» 98. D ivano  in  legno noce sco lp ito , coperto  in  vellu to  rosso. Lunghezza m . 2.

» 99. A n tico  m obile  inglese  da viaggio ad  uso toeletta  e scritto io , con cassetti p e r corredo p e r­
sonale aventi bo rch ie  e m anig lie  orig inali in  ottone. Largir, cm. 71; prof. 50; alt. 89. 
(N o ta : questo m obile veniva a ll’epoca usato p e r lungh i viaggi in  diligenza).

» 100. Scrivania C hippenda le  con p iano  in c lin a to  e rib a ltab ile , finem ente in tag lia ta  in  legno
m ogano; in te rn am en te  sei cassetti, q u a ttro  scom parti ed uno centrale  a sportello  ch iu ­
d ib ile ; borch ie  e m anig lie  o rig inali in  bronzo. L argh. 0,77; alt. 0,98; prof. 0,45.

» 101. D ivano  in  legno noce con sedile c a n n e lla to  e spallie ra  a giorno. Secolo X V III. Lungh. 
cm. 172; la rg h . cln. 53.

» 102. Paravento  a q u a ttro  an te in  legno m o g an o  file tta to  in  « satin  wood » e ricoperto  in  stof­
fa d i seta con cris ta lli a tra licc io . D im ensioni: m . 1 ,80x  1,80.

» 103. C atinella  in  p o rcellana  della  C hina. De corazione a figure b leu  su fondo ch iaro . Epoca 
K ’ang-H i (1662-1722). R estaura to . D iam etro  cm. 23,50.

» 104. D ue bellissim i vasi ad  anfora  di lacca rossa chinese, decorati a o rn a ti, fiori e p u tti  che 
giuocano. In te rn am en te  laccati in  nero . Basi di legno « bois de fer ». A lt. 0,23. (P ro ­
vengono d a lla  C ollezione Cory d i L ondra.

» 105. D ue vasi con coperch io  in  p o rcellana  di Sèvres. D ecorazione a p u tti e fiori su fondo tu r ­
chese con ricca guarn izione in  bronzo dorato .
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N . 106. Figura d ’A rlecch ino  seduto sopra u n  tronco  d ’albero  che sa lu ta  con la  m ano destra  e  
ne lla  sin istra  tiene  u n  boccale. S ta tue tta  in  an tica  p o rce llana  di L udw isburg  (1759-60) 
po licrom ata.

» 107. D ue candelabri in  porcellana , m arca ti C row n D erby , rap p re se n ta n ti pasto relle .

» 108. F iguretta  d i indiano  in  argento , su base sm alta ta  a soggetti m ito log ici, so rm on ta ta  da u n  
orologio an ch ’esso sm altato  a soggetti rom ani.

» 109. Gong  d i tem pio  in  legno duro  scolpito ; com pleto .

» 110. Tavolo  inglese  antico in  legno m ogano con due cassetti e la ti  r ib a lta b ili. L ungh. cm. 150; 
larg ii. 65; a lt. 72.

» 111. Sei tende  d i dam asco rosso, fodera te , di cui q u a ttro  m isurano  m . 3,50 x 0,90 ciascuna e 
le  a ltre  due m . 3,50 x 1,16.

» 112. Scritto io  inglese antico , in  legno m ogano, a cinque cassetti es te rn i, ch iusu ra  r ib a lta b ile ,
p iano  avanzabile, e, n e ll’in te rn o , due ca sse tti e cinque scom parti. L argh . cm. 75; p ro f. 46; 
alt. 100.

113. Libreria  inglese  a scritto io  a q u a ttro  sp ia n i. N ella  p a r te  su p erio re  u n ’an tin a  con c ris ta lli;
n e lla  p a r te  in ferio re  due alitine. In  leguo m ogano. In te rn am en te  dieci cassetti, b an d a i in  
Satin  W ood. L ungh. cm. 140; alt. com pì, m . 2 ,34; p ro f. 0,60. (V ed i tavola  10, «studio».)

» 114. Libreria  in  legno mogano, stile C h ip p en d a le , a q u a ttro  an tine  con cris ta lli e q u a ttro  r i ­
p ian i. N ella p a r te  in fe rio re  q u a ttro  c a sse tti e q u a ttro  an tine . A lt. cornici, m . 2,34; la r ­
ghezza 1,95; p ro f. 0,50. (V ed i tavola  10, «studio»).

» 115. Tavolo  inglese p e r  a rch ite tto  con p iano  m obile  e ria lzan te ; cassetti p e r scritto io  in  legno 
m ogano; epoca Q ueen A nna; cm. 60 x 100.

» 116. G rande scrivania  inglese in  Satin  W ood, con nove cassetti n e lla  p a r te  an te rio re  e due 
an tine  n e lla  p a rte  po ste rio re ; m . 1,35 x 0,88; epoca 1730; ra ro  esem plare .

» 117. Poltrona  a b racciuo li in  legno m ogano con sedile  tessuto a fio ri; epoca Q ueen A nna.

» 118. Una poltrona  inglese in  legno m ogano stile A dam s con sch ienale e b racciuo li cann e tta ti.

» 119. P orta-lam pada  in  legno m ogano sostenu ta  da tr e  p ied i a fo rm a di biscia.

» 120. Piccolo sgabello  in  legno m ogano; stile A dam s.

» 121. Porta lib ri quad ra to  girevole a due p ia n i ;  epoca Sheriton .

» 122. Poltrona  in  legno m ogano con sedile r ic o p e r to  in  cuoio.

» 123. G rande poltrona  in  legno m ogano rico p e rta  di piccolo p u n to  con figure ed  an im ali.

» 124. Tavolino  da th è  in  legno m ogano con p iano  sagom ato ed  u n  cassetto ; cm. 3 8 x 4 0 .

» 125. Law rence Thom as  (1769-1830) —  « R itra tto  di donna »; d ip in to  ad  olio su tavo la ; co r­
nice d o ra ta ; cm. 8 0 x 6 0 . (V edi tavo la  N. 135).

» 126. Kaufm ann. A ngelica  Caterina. —  « R itra tto  di L ay L ouisa M anners » in  costum e o rie n ­
ta le ; d ip in to  ad  olio su te la ; cornice d o ra ta ; cm. 7 6 x 6 4 .

» 127. B loem en  Van  P. 1690. —  « M ercato ». R icca com posizione con figure, an im ali, sfondo 
di paese e d i a rc h ite ttu ra ; d ip in to  ad  olio  su te la ; cornice d o ra ta ; cm. 145 x 108.

»128. C arbone Giovali Bernardo  (1614-1683). —  Scolaro V an D yk. « R itra tto  v irile  ». D ip in to  ad  
olio su te la  50 x 50.

» 129. R icci Sebastiano  (1662-1734) —  « I l M artirio  d i S. Sebastiano »; d ip in to  ad  olio su te la ; 
cornice d o ra ta ; cm . 7 4 x 4 0 . (V edi tavola  N. 31).

» 130. R icci Sebastiano  (1662-1734) —  « I l  M artirio  di S. Agnese »; d ip in to  ad  olio su te la ; co r­
nice d o ra ta ; cm. 7 4 x 4 0 . (V edi tavola  N . 31).

» 131. G ruppo  in  porcellana  po licrom ata  di v ecch ia  Sassonia, rap p re sen tan te  soggetto cam pe­
stre. M arcato due spade.
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N . 132- D ue vasi d i fo rm a « bom bè » in  porcellana cliinese, decorazione po licrom a; Fam iglia 
Rosa.

» 133- D ue vasi a form a d i anfora , con ansa, in  porcellana di L udw isburg, decorati con m eda­
glioni racch iu d en ti uccelli e o rn a li in  oro su fondo rosa. A lt. 0,40.

» 134. Vaso con decorazione policrom a in  r ilie v o , rap p resen tan te  figura d ’im p era to re , co r­
tig ian i, cervo e paesaggio su fondo gri gio con ai la ti bo rch ie  in  porcellana a form a di 
cane. E poca K ien-L ung (1736-1795). A lt. 0,36.

» 135. Vaso in  p o rcellana  della  C h ina; decorazione  policrom a a figure su fondo b ianco ; F am i­
glia R osa; epoca K ien  - Lung (1736- 1795).

» 136. D ue vasetti da farm acia  in  m aiolica di Savona; decorazione b leu  su fondo bianco.

» 137. D ue vasi in  an tica  porcellana  della  C h in a , t ’o f a i ,  guscio d ’uovo; decorazione a figure e 
paesaggi su fondo bianco. M arcati. K ien-L ung (1736-1795).

» 138. G ruppo  in  p o rcellana  di Sassonia rap p re se n ta n te  soggetto pastorale.

» 139. B ellissim o tavolino  da no tte  in  legno m ogano, con piano in terno  ed un  cassetto. C h iu ­
sura a ru llo . Lungli. cm . 60; la rg h . 44; alt. 82.

» 140. M obile tto  a specchio, in  legno noce in ta rs ia to , avente due cassetti la te ra li girevoli ed 
u n  cassetto fron ta le . Specchio con cornice e due cassettini. Larg. cm. 74; prof. 39; alt. 
cen tim etri 90.

» 141. Vassoio  in  vecchio Sheffield  p la ted  con bordo e m anici finem ente cesellati.

» 142. Piccola anfora  in  vecchio Sheffield  p la ted  con ansa; p ied ista llo  tra fo ra to  a giorno.

» 143. Porta oliera  in  vecchio Sheffield  P la ted , sbalzata e incisa ad  o rn a ti, con p ied in i a form a 
di foglie e riccio.

» 144. C affettiera  in  vecchio Sheffield  p la ted  con m anico di legno sbalzata a foglie ed  o rnati.

» 145. Due vasi in  vecchio Sheffield  p la ted  con ansa e con rec ip ien te  p e r il ghiaccio; ricca­
m ente sbalzati a foglie ed  o rn a ti e stem m a gentilizio .

» 146. Vassoio  in  vecchio Sheffield  p la ted  su base di form a re ttango la re  sagom ata con bordo 
sbalzato e inciso a foglie, con anse.

» 147. G rande ca ffe ttiera  in  vecchio Sheffield  p la ted  riccam ente incisa ad o rn a ti, foglie e 
aqu ila . A lt. cm. 30.

» 148. D ue p icco li vassoi cen tro-tavola in  vecchio Sheffield p la ted  di form a re ttango lare , t r a ­
fo ra ti con bordo  decorato  a foglie.

» 149. B ellissim o  sam ovar a form a di u rn a  in  vecchio Sheffield  p la ted . Adams.

» 150. P iatto  portadolce  a fo rm a di cesto, in  vecchio Sheffield p la ted , tra fo ra to , sbalzato e in ­
ciso.

» 351. P iatto  portadolci in  vecchio Sheffield  p la ted  di form a re ttango la re  con bordo  a foglie
in  rilievo  ed in te rn am en te  inciso ad  o rnati.

» 152. Sedia A dam s  in  legno m ogano con spa llie ra  a g iorno decorata a spighe di grano.
» 153. Poltroncina  da finestra , C h ippendale , a b racciuoli e schienale a form a di bam bù. Sedile 

cannetta to .

» 154. Picolo specchio  inglese ro tondo , con le pa lle  m edicee e cornice in  legno m ogano. O g­
getto cara tteris tico . D iam etro  cm. 28.

» 155. P oltrona  a sdraio  scom ponibile  in  due p a r ti, rico p erta  in  stoffa viola tessuta a disegni 
flo rea li.

» 156. P iccolo p iedestallo  ro tondo in  legno in tag lia to  e dorato . D iam etro  cm. 35; alt. cm. 40-

» 157. D ue p iedesta lli ro to n d i in  legno d o ra to . D iam etro  cm. 42; altezza cm. 37.
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N . 158- B ellissim o vaso in  p o rcellana  della  ch in  con coperch io ; decorato  con ligu re  e paesaggio 
su fondo b ianco ; F am ig lia  V erde; m arca to  K ang-H i (1662-1722); p iedestallo  in  bois 
de fer».

» 159. D ue vasi con coperchio  in  an tica  porcellana  della  C hina. D ecorazione a r iq u a d ri e u te n ­
sili su fondo bianco. Base in  «bois de fer». A lt. 0,23.

» 160. P iatto  in  an tica  p o rcellana  della  C hina, Fam ig lia  V erde, decorato  a paesaggi e figure 
su fondo bianco  e b o rd u ra  verde. D iam etro  0,36.

» 161. P iatto  in  p o rcellana  della C hina decorato a fiori ed  o rn a ti po licrom i su fondo b ianco . 
M arcato. E poca K ien-L ung (1735-1795). Sostegno in  legno. D iam etro  0,34.

» 162. Tazza  con coperch io  in  porcellana  di Sèvres, decorata  con dem aglione d i p u tto  co n to r­
nato  da fregi in  oro su fondo «bleu de roi».

» 163. D ue grup p i in  porcellana  di Chelsea ra p p re sen tan ti suonatrice  di m ando la  con a la to  p e ­
corella  e suonato re  di cornam usa con a fianco u n  cane. D ecorazione policrom a. M arcati 
àncora d ’oro. (V edi tavola N . 23).

» 164. Una tenda M anilla , fodera ta  rosso, in  perfettissim o sta to . D im ensioni: m . 3 ,50x1 ,60 .

» 165. D ue p iu m in i in  raso nero  con stoffa in  seta n era  tessuta a rose e foglie po licrom e.

» 166. B ellissim o tappeto  persiano  con ricca b o rd u ra , angoli ad o rn a ti e feston i; cen tro  a m e­
daglione a fio ri ed o rn a ti. D im ension i: m . 7 ,8 0 x 4,18.

» 167. Galleria persiana con riquadri rossi ad  o rn a ti su fondo b leu  scuro e ricca b o rd u ra  a d ise­
gni geom etrici. D im ension i: m . 4,20 x 1,12.

» 168. D ue vasi in  bronzo  cloisonné. D ecorazione a foglie e fiori su fondo tu rchese. A lt. m . 0,73.

» 169. Vaso rotondo  in  o ttone inglese. A lt. 0,70; d iam etro  0,34.

» 170. Catino con brocca; m aiolica an tica  inglese; decorazione po licrom a a fiori e pavoni.

» 171. M obile a tre cassetti, con t ira n ti  in  bronzo, su q u a ttro  gam be, decorato  a paesaggi, pago­
de a figure; lacca n era  e oro-

» 172. Specchio inglese da toeletta  a t r e  an te ; p a rte  cen tra le  ovale; cornice in  m ogano.

» 173. G rande tappe to  turco rosso, con ricca b o rd u ra  verde in trecc ia ta  a fiori. D im ensioni: m e­
tr i 4,45 x m . 2.73.

» 174. Poggiam usica inglese in  legno m ogano ad u n  cassetto e tr e  scom parti su q u a ttro  p ied i 
to rn iti.

» 175- Cassetta inglese, antica, in  legno qu erc ia ; an ticam ente u sa ta  com e custodia della  B ib b ia . 
P ian o  ria lzab ile  col davan ti a fo rm a di q u a ttro  cassetti. L argh . 0 ,50; alt. 0,43; p rof. 0,40-

» 176. Due sedie in  legno noce  con schienale a g iorno ed  in ta rsia to .
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N . 177. « T h e  Fair S tep m o th er  » (La m atrigna  b ionda); p u n ta  secca colorata per R. Cosway da 
E . S to d art; cornice dorata .

» 178. « L a  Separazione  » e « L a  R iconciliazione  » ; due incisioni a colori p e r C holet da Cliatai- 
gner; cornici dorate  e passepartous n eri.

» 179. « Sylv ia  and  her dyin g  Fatvns » (S ilvia ed il daino m oren te); incisione a colori per W . H a­
m ilton  da Joseph  B arney ; cornice nera  e o ro ; cm. 53,5x0 ,37 .

» 180. P ellegrin i R iccardo  —  « M andello  »; d ip in to  ad olio su te la , firm ato e datato  1900; cor­
nice noce; cm . 50x27.

» 181. H ay P. A . — « L ag o  di C o m o » ; acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ; cm. 34x23.

» 182. H ay P. A . —  « Paesaggio sotto la  neve »; acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ; cm. 25x16 .

» 183. W illiam s  —  « L ag o  di C o m o » ; acquarello  sig lato ; cornice d o ra ta ; cm. 52x35.

» 184. L ingelbach  Johannes  (1622-1674) —  « M arina con barche  a vela, an im ali e sfondo di p ae ­
saggio; d ip in to  ad  olio su te la ;  cornice d o ra ta ; cm. 90x66 .

» 185. Scuola F iam m inga;  Secolo X V III. « Le ten tazion i di S. A ntonio »; bella  e fantastica con­
cezione; d ip in to  ad olio su tavo la ; cornice d o ra ta ; cm. 32x24.

» 186. Scuola V eneziana. Secolo X V II. F ig u ra  d i giovane donna che dà il becchim e a due uc­
ce lli; d ip in to  ad  o lio ; cornice d o ra ta ; cm. 36x44 .

» 187. Piccola po ltrona  ad angolo, in  legno noce scolpito , con sedile ricoperto  in  stoffa spagnuola 
tessu ta  a fiori. Stile Sansovino- 

» 188. Piccola credenza antica inglese, d i fo rm a sagom ata, a due alitine ed un  cassetto con b o r­
ch ie e m anig lie  di b ronzo , tu tta  in  legno m ogano. Pezzo raro . Largii, m . 1,14; p rof. 0,61; 
a lt. 0,88.

» 189. Cassettone, a tre  cassetti, in  legno noce in tarsia to , con m aniglie in  bronzo. Secolo XVII. 
L argh . m . 1,25; p ro f. 0,54; a lt. 0,86.

» 190. Cassettone in  legno mogano  con file tta tu ra  in  «satin wood». Sette cassetti con borch ie  e 
m anig lie  in  o ttone. E poca A dam s. L argh. ni. 1,14; alt. 1,11; p rof. 0,55.

» 191. Una «console» a m u ro  riccam ente in tag lia ta  e finem ente dorata  con p iano  in  m arm o; 
Secolo X V III; lungh . m . 1,40; a lt. 0,80; prof. 0 ,70-

» 192. Vaso in  porcellana  della C hina. D ecorazione a paesaggi e figure b leu  su fondo bianco. 
E poca K ’ang-H i (1662-1722).

» 193. B ellissim o  vaso in  porcellana della  C hina. D ecorazione di guerrie ri e cavalli a cinque colori 
su fondo bianco. A lla base del vaso, decorazione a fiori ed  o rna ti policrom i su fondo 
verde. Base e coperchio  in  «bois de fer». E poca K ’ang-H i (1662-1722). (V edi tav . N . 20).

» 194. Piccola coppa  con coperch io , in  porcellana di Sèvres. D ecorazione a fiori e p u tti su fondo 
tu rchese.

» 195. Vaso in  porcellana della  C hina. D ecorazione policrom a, in  rilievo , a fiori e u tensili. F a ­
m iglia Rosa. A lt. m . 0,61.



N . 196. D ue coppe in  porcellana della  C hina, decorazione po licrom a a fiori su fondo giallo . N el­
l ’in terno  decorazione a d ragh i. M arcati.

» 197. Due p e lli d i tigre, m on ta te  su stoffa rossa, in  p e rfe tta  conservazione. D im ensioni m . 2,25 da 
zam pa a zam pa e m . 3,20 dalla  coda alla  testa.

» 198. Parafuoco inglese  in  legno m ogano filettato  in  «satin wood» con ricam o in  seta e m an i­
glia in  bronzo. D im ensioni: m . 1 ,02x0 ,51 .

» 199- T re  la ttiere  in  fe ltro , d i varia  grandezza.
» 200. Tavolo  a m uro in  legno mogano, in tag lia to , stile  C h ip p en d a le , u n  cassetto, con gam be a 

zam pe d ’uccello su palle . F ro n ta le  in tag lia to  a figure geom etriche e o rn a ti. L ungh. m e­
tr i  1,55; la rg h . 0,50; alt. 0,79. (V edi tavola N . 29).

» 201. D ue po ltrone  a b racciuoli in  legno noce. Schienale e sedile rico p erte  di stoffe a figure e 
fog liam e; epoca G uglielm o e M aria.

» 202. P oltrona  con b racciuoli in  legno noce rico p erta  di stoffa a figure e fogliam e.

» 203. Poltrona  in  legno di quercia  finem ente in tag lia ta  e sco lp ita  con stem m a gentilizio  e co ro n a ; 
ricoperta  di vellu to  m arrone  scuro.

» 204. Parafuoco inglese in  ferro  b a ttu to  con r ip o r ti  d o ra ti e crista llo .

» 205. Orologio inglese a pendolo  con ca lendario  dei g io rn i, de lla  lu n a  e delle costellazioni, con 
cassa laccata verde e decorazione oro a figure e disegni chinesi. M eccanism o firm ato H a ­
m ilton , G lascow; epoca secolo X V III.

» 206. Tavolino Sherito n  in  legno m ogano b an d a to  in  «satin  wood», con p iano  r ib a lta b ile  a i due 
la ti  e n e ll’in terno  vari scom parti p e r  «nécessaire» da lavoro . N ella p a r te  in fe rio re  due an- 
tin e . L ungh. cm. 56; la rg h . 35; alt. 79.

» 207. M agnifico m obile inglese in  legno quercia  a due r ip ia n i sostenuti da q u a ttro  colonne to r ­
n ite . N el p rim o  rip ian o  u n a  an tina . F ro n ta le  e au rina  in ta rs ia te  a foglie ed  o rn a ti. D a n o ­
ta re  la  bellissim a p a tin a  del legno. L ungh. m . 1,27; a lt. 1,25; p ro f. 0,45. (V edi tav . n . 29).

» 208. Cassapanca in legno noce  in ta rs ia to  con decorazioni a m ascheroni sco lp iti e p ied i a zam pe 
di leone. L ungh. m . 1,39; p rof. 0,52; a lt. 0,65.

» 209. G rande involo inglese da re fe tto rio  in  legno noce a sei gam be scolpite , con trasversali, 
due cassetti. Lunghezza m . 3; la rg h . 0-70. (V edi tav . N . 6, sala di soggiorno).

» 210. M obile fiam m ingo  in  legno noce a due c o rp i: l ’in fe rio re  con u n  cassetto ed u n  r ip ia n o ; 
il superio re  con due a litine ; tu tto  scolpito  ed  in tag lia to  con r ip o r ti  in  fe rro  battu to-

» 211. M obile inglese in  legno quercia . N ella  p a rte  in fe rio re , due cassetti e due a litine ; n e lla  
superio re , due a litine ; decorazione ad  in tag li e grafito  ad o rn a ti e foglie. Secolo XVII-

» 212. Piccola po ltrona  in  legno noce sco lp ita  con sedile ricoperto  in  pu n to  arazzo: epoca E li­
sabetta . (V edi tav . N . 29).

» 213. Arazzo  rap p resen tan te  la  caccia agli e le fan ti, con figure ed  a ltr i  an im ali, con ricca  e la r ­
ga b o rd u ra  a fiori e fru tta . N el cen tro , in  a lto , stem m a gentilizio . B ruxelles, secolo XVI- 
D im ensione to ta le : m . 5 ,05x3 ,50  di altezza. L argh . della  b o rd u ra : 0,52. (V ed i tav . n . 6, 
sala di soggiorno).

» 214. Arcolaio  an tico  com pleto  in  legno noce-

» 215. Cassapanca an tica  inglese in  legno querc ia  con fro n ta li e fianchi in tag lia ti ad  o rn a ti e fi­
gure geom etriche. L ungh. m . 1,16; la rg h . 0,48; a lt. 0,69.

» 216- Frangipane N iccolò  (n . XVI sec.) —  « I l C oncerto »; d ip in to  ad  olio su te la , firm ato ; co r­
n ice in tag lia ta  e do ra ta , cm. 4 8 x 6 7 . (V edi tav . N . 34).
Proviene dalla Collezione di Beaumont.

» 217. H uysum  Van Jean  (1682-1749) —  « F io ri e fru tta  »; due d ip in ti ad  olio su tavo la , f irm a ti; 
cornice guillochée e spagliazzo o ro ; cm. 40x 3 2 .

» 218. Sano d i P ietro  (1406-1481) — « M adonna col B am bino  e A ngeli »; tavola  fondo oro , corni-
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ce cuspidale d o ra ta ; cm. 5 0 x .38; E xpertise  di V an M arie e di V avalà - T em poranea Im ­
portaz ione . (V edi tav . N . 37).
Traduzione expertises Sano di Pietro,
Indubitabile opera di Sano di Pietro, di non comune e straordinaria risonanza e limpidità di colorito, 
esemplari ornamenti e perfetta conservazione. Le figure tipiche, riscontrabili nelle numerose opere 
del prolifico pittore, di indubitabile ottima qualità. Un dettaglio insolito, il cherubino dietro le
spalle della Vergine, risente del suo predecessore del, 300, Taddeo di Bartolo.

Firmato Evelyn San Vavalà

Questa importante pittura di Sano di Pietro, il noto Maestro senese (1406-81) è una di quelle par­
ticolarmente graziose di effetto. La maniera e lo stile ci permettono di stabilire anche la data, per 
le affinità con la Pala d’Altare datata 1471 a Badia a Isola e l’altra alla Galleria di. Siena (Cat. N. 237) 
« Vergine fra due Sante, St. Francesco e St. Bernardino da Siena ». Ritengo che questa tavola sia sta­
ta eseguita intorno alle date sopracitate. Firmato Raimond van Marie

N.  219. S ustennan  Justus  (1597-1681) —  « I l  rito rn o  del Pellegrino  »; d ip in to  ad olio  su te la ; 
cornice nera  e o ra ; cm. 112x135. P roviene da Casa Isola di Genova.

» 220. Bigari V itto rio  (1692-1776) —  « Scena religiosa »; d ip in to  ad  olio su te la , cornice dorata
an tica ; cm. 44x30 .

» 221. T iepo lo  Giovati B attista  (1692-1769) —  « P u tti ». D ip in to  ad olio su te la , ben  conservato; 
cornice dora ta  veneziana an tica ; cm. 52x43. (V edi tavola N. 32).

 222. M obile  a due corp i e due an te in  lacca n era  e o ro ; decorazione fron ta le  a pannelli con 
paesaggi, figure e uccelli; in te rn am en te , specchio e scom partì; alt. m . 1,97; la rgh . 1,09; 
p ro f. 0,54.

» 223. Specchio  inglese vecchio, in  legno m ogano, da toe le tta , a tre  ante con la  p a rte  centrale 
ovale inc linab ile . L argh . cm. 95; alt. 97.

» 224. M obile  inglese  an tico  a scrigno, con due spo rte lli in fe rio ri ed u n  cassetto nella  p a rte  supe­
rio re , bo rch ie  in  bronzo  dora to , in  legno m ogano con in ta rsi in  «satin wood». N ella p arte  
cen tra le , m edaglione rap p resen tan te  Leda col Cigno. N ella p a rte  in te rn a , due scom parti e 
sette  cassetti. L argh . cm . 89; p ro f. 44; a lt. 145-

» 225. M obile  a sei cassetti in  legno m ogano bandaio  in  «satin wood», con m aniglie in  bronzo 
orig inali. E poca Sheriton . Largii, cm. 58; p rof. 39; alt. 150.

» 226. B ellissim a  scultura equestre chinese  in  legno, rap p resen tan te  l ’Im p era to re  con il suo a iu ­
tan te  di cam po. L ’Im p era to re  è abb ig lia to  nel suo caratteristico  costum e scolpito e p o li­
crom ato , con incastonate p ie tre  opali. Pezzo pregevole. A lt. m. 0,94. (V edi tav. N . 19).

» 227- Piedista llo  orig inale chinese  in  legno d u ro  sco lp ito ; alt. cm. 85. (V edi tav. N. 19).

» 228. P oltrona  francese  di legno d ip in to  in  bianco e oro, ricoperta  in  stoffa di seta decorata
con due ceste di fiori. Secolo X V III.

» 229. Piccolo tavo lino , antico inglese, in  legno m ogano, a vetrina orizzontale, di form a q uad ra ta , 
con un  p iano  ed  u n  cassetto, cm. 3 1 x 3 1 ; alt. cm. 86.

» 230. Piccolo tavolo quadrato, antico inglese, con un  r ip ian o  in  legno m ogano chiaro . I l p iano ,
r ib a lta b ile  la te ra lm en te  in  m odo da form are scritto io , è ricoperto  in ternam en te  in  vel­
lu to  celeste. L ugnh. cm. 38; la rg h . cm. 38; alt. cm. 87.

» 231. G rande vassoio, in  Silver p la ted , di fo rm a re ttan g o la re  sagom ata con ansa. Sul p iano , 
cigno inciso. D im ensioni: 0 ,64x0 ,42 .

» 332. C affettiera  e lattiera , m arcate  inglesi, in  silver p la ted , finem ente sbalzate e cesellate con 
q u a ttro  p ied in i a zam pe di leone.

r 233. D ue grandi p ia tti ovali sagom ati, da p o rta ta , con bordo  ad  o rn a ti in  rilievo. M arcati in ­
glesi Silver p la ted .

» 234. A n tipastiera  in  porcellana  decorata oro su fondo bianco, con coperchio e sostegno, m a r­
ca ti, in  Silver p la ted .

» 235. D ue vassoi da porta ta  in  silver p la ted  con coperchi sm ontab ili e ridu c ib ili ad a ltri due 
p ia tti.
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N . 236. L attiera  in  silver p la ted  con p a rte  in fe rio re  scannella ta  e m anico in  legno.

» 237. C estello per pane, in  silver p la ted , di fo rm a ro to n d a , tra fo ra to  a g iorno. D iam etro  
cm. 25.

» 238. Poltrona, a sdraio , scom ponib ile  in  tre  p a r ti, in  legno scolpito  e do ra to , r ico p erta  in  stof­
fa di seta tessuta a fiori su fondo verde con re la tiv i tre  cuscini. E poca L u ig i XV.

» 239. Poltrona  «bergère» in  legno scolpito  e do ra to , r ico p erta  in  stoffa di seta tessu ta  a rose 
po licrom e e con cuscino confo rinato .

» 240- Specchio inglese  con cornice in  m ogano e festoni d o ra ti; m . 0 ,98x0 ,54 .

» 241. Specchio inglese  d i fo rm a re ttango la re  con cornice di m ogano e file tta tu ra  in tag lia ta ; m e­
t r i  1x0 ,65 .

» 242. Tavolo  a g iardiniera  in ta rs ia to  a «houle» e guarn izion i in  bronzo. L ungh. m . 0,86; larg ii. 
0,53; a lt. 0,82.

» 243. Cassettone in  legno noce a t re  cassetti, con bo rch ie  in  bronzo dora to , riccam ente decora­
to  con in ta rs i po licrom i ra p p re sen tan ti paesaggi e m arine . Secolo X V II. Largii, cm . 134; 
p rof. 57; alt. 94.

» 244. B ellissim o  vaso ad anfora  con due anse, di Jo shua  W edgew ood decorazione a soggetti m i­
tologici su fondo n e ro ; su l fondo esterno  figura P om peiana  con ram o d i foglie di v ite . 
E ’ u n a  delle 400 copie del fam oso Vaso di P o rtla n d  trovato  a P o m p ei, eseguita da Jo sh u a  
W edgewood. Secolo X V III. Base di W edgew ood con decorazione b ianca , su fondo n e ro , a 
festoni di g rappo li d ’uva sostenuti da teste  di leone ; anfore, m edaglion i e g h irlan d e  - 
al p ied ista llo  - d i foglie di lau ro  e greca. Pezzo im p o rtan te  da M useo. (V ed i tav . N . 21).

» 245- Orologio in  bronzo dorato  sorm ontato  da u n  piccolo bacco, con m edaglion i a p u tti  e 
fiori in  porcellana  d i Sèvres; m arcato  R aingo F rè res , P a r is ; a lt. cm. 33.

» 246- C ofanetto  per gioie, in  legno «bois de rose», ad  u n  cassetto a vari scom parti, con g u arn i­
zioni in  bronzo e, sul coperch io , m edaglione in  p o rcellana  di Sèvres decorato  a p u tti  e 
piccioni.

» 247. P ia tto  d i fo rm a o ttagonale in  porcellana  vecchia C h ina , decorato  a soggetti m u lieb ri. M ar­
cato. D iam etro  0,24.

» 248. T azza  e sotto tazza  in  vecchia p o rcellana  di W oster; decorazione po licrom a a fiori su fondo 
bianco. M arcata  m ezzaluna.

» 249. Vaso china  verde «craclé» a fo rm a di anfora.
» 250- D ue tende  in  dam asco rosso, fodera te , con r ip o r t i  in  oro (n i. 2 ,9 0 x 1 ,8 0  ciascuna), con s tr i­

scia della stessa stoffa, riccam ente g u a rn ita  in  oro e frang ia , lunga m . 2,40 e a lta  m . 0,60.
» 251. Sei tende  in  te la  di seta rossa con frang ia . A lt. m . 3 ,60; la rgh . in . 1,28.
» 252. Galleria persiana  a disegno geom etrico e greca. D im ension i: m . 3 ,20x  1,05.
» 253. D ue p u tti  in  bronzo  finem ente cesellati e d o ra ti che sostengono due b racci; con base in  

m arm o scannella to ; a lt. cm . 44.
» 254. D ue sta tuette  in  bronzo, su base di m arm o, rap p re sen tan ti «M ercurio» e «La notte».
» 255- G rande  «cachepot» oviform e in  o ttone inglese, finem ente sbalzato con anse a testa  d i leone 

ed  anelli. D im ensioni: lungh . 0 ,65; la rg h . 0 ,46x0 ,37 .
» 256. P oltrona  rico p erta  in  vellu to  rosso p o rp o ra .
» 257. P oltrona  in  legno scolpito  e do ra to , r ico p e rta  in  brocate llo  rosa.
» 258. P siche in  legno mogano  finem ente in ta rs ia to  con cim asa. P ied i in  bronzo  cesellato  a zam ­

pe di leone; secolo XIX.
» 259. T appeto  orientale  su fondo giallo  o ro , con p igne e b o rd u ra  rossa. D im ens. : m . 2,35 x 1,21.
» 260. Piedista llo  chinese  in  «bois de fer» finem ente scolpito  e tra fo ra to . A lt. 0 ,80; la rg h . 0,35.
» 261. Tavolino  inglese, d i fo rm a ovale, con incrostazion i in  m ad rep e rla , laccato  a fiori su fondo 

nero . D iam etro  cm. 46; a lt. cm. 66.
» 262. P iedista llo  originale chinese  in  legno duro  scolpito  a d rag h i; a lt. cm. 85.
» 263. D ue po ltrone  in  legno d ip in to  e do ra to , rico p erte  in  stoffa di seta a fioram i-
» 264. P oltrona  «bergère» in  legno in tag lia to  e do ra to , r ico p erta  in  stoffa di seta a fioram i, con 

cuscino conform ato.
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V E N D I T AO R D I N E  D I

GIOVEDÌ’ 26 MARZO 1936 ALLE ORE 21 PRECISE

N. 265. « L e  C oucher »; incisione a colori p er Duclos da F rendeberg .

 266. a L e  R e to u r  du  Jeune M  atelo t » ; incisione a colori p e r  D uthè da R. Bigg.

 267. « Pace, Speranza, Fede, A bbondanza , Carità  »; cinque incisioni a colori p e r  B urrow s 
e M adan da J . Le P e tit; cornici nere.

» 268. C aputo Ulisse — « F ig u rin a  in  rosso »; d ip in to  ad  olio su cartone; firm ato ; corn ice
d o ra ta ; cm . 2 4 x 1 9 .

» 269. A sp in a ll R eginald . —  « Sulla costa di Galles »; acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ;
cm. 23 x 33.

» 270. B rissot F. —  « Pecore al pascolo in  a lta  m ontagna »; acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ; 
cm. 25,5 x 18.

 271. « Figura d i donna seduta con ventaglio  » ; acquarello ; cornice d o ra ta ; cm. 3 9 ,5 x 2 6 .

» 272. A lb a n i Francesco 1578-1660 (a ttrib u ito ) —  « D anza di p u tti con sfondo d i paesaggio ;
d ip in to  ad  olio su ram e; cornice in tag lia ta  e d o ra ta ; cm. 55 x 36.

» 273. V anoust H . —  « Paesaggio con m ucche »; d ip in to  ad  olio su tavola firm ato e d a ta to  
1811; cornice d o ra ta ; cm. 3 0 x 2 3 ,5 .

» 274. B ellissim o  servizio da tavola  in  p o rce llan a  di Venezia com posto d i: 25 p ia tti;  4 p ia tti  d i 
p o rta ta  ovali; 2 p ia tti  d i varie  fo rm e; 2 ro to n d i; 23 piccoli p ia tti d i varie fo rm e; 2 sal­
siere. T o ta le  56 pezzi m arca ti àncora rossa. (V edi tavola N. 13).

» 275. M obile  S h erito n  ad angolo  con an te  a ru llo  la te ra li ed  u n  cassetto in  legno m ogano in ­
ta rs ia to  di « satin-w ood »; m aniglie  in  bronzo dorato . Pezzo da m useo. A lt. cm . 87; 
p ro f. cm. 64.

» 276. Cassettone antico inglese, a tre  cassetti, in  legno m ogano con m aniglie  in  bronzo, soste­
n u to  da q u a ttro  gam be a zam pa. Pezzo ra ro . Largii, m . 1,10; p ro f. 0,52; a lt. 0,76.

» 277. D ivano V eneziano  in  legno noce scolpito , coperto  in  stoffa in seta tessuta a fiori p o lic ro ­
m i e con tre  cuscini della  stessa stoffa. L ungh. m . 2,30; alt. 0,97.

« 278. Cassettone sagomato  in  legno noce, a q u a ttro  cassetti, con borch ie  e m aniglie  in  b ro n ­
zo. Secolo X V III. L argh. m . 1,42; p rof. 0,69; alt. 1,04.

 279. G rande divano V eneziano. Secolo X V III ; in  legno noce scolpito, ricoperto  in  cuoio b u li­
n a to , con otto  gam be di form a sagom ale; lunghezza m . 2,40.

» 280. D ue teiere in  porcellana  della  C hina. D ecorazione a foglie e fiori b leu  su fondo b ianco.

 281. D ue vasi in  vecchia porcellana della C h in a  di form a esagonale. F am iglia  Rosa. D ecora­
zione a figure e paesaggio. A i la ti grifoni in  rilievo. A lt. m . 0,60.

-» 282. Vaso a form a  d i anfora  in  porcellana della C hina. D ecorazione a rilievo a rami* e fiori 
su fondo bleu . M ontatu ra  in  bronzo do ra to .

 283. G rande e bellissim o vaso d i porcellana chinese. D ecorazione policrom a a canestro  d i fiori 
e farfa lle  su fondo bianco. R icchissim a guarnizione francese in  bronzo cesellato a figu­
re  e dora to . A lt. m . 0,75. (V edi tavola 21).
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N . 284. D ue figure d i ragazzi cinesi in  p o rc e lla n a  d i D resda con guarn iz ion i in  bronzo e fio rel­
lin i in  p o rce llana  fo rm an ti due can d e lab ri. (V ed i tavo la  23).

» 285. Vaso con coperchio  ed  ansa in  m etallo  argen ta to  sbalzato a v iti e g rap p o li d ’uva, con 
coperch io  sorm ontato  da piccolo bustino  m u lieb re .

»  286. G ruppo  in  terracotta policrom ata  rap p resen tan te  la  M adonna col B am bino che abbraccia 
S. A ntonio  e S. G iuseppe che dorm e. A tergo , g rande panneggiam ento  sostenuto da tre  
angeli. P e rfe tta  conservazione. A ll. m . 0,37; la rg h . 0,40; p ro f. 0,24.

» 287. C inque p ia tti  da porta ta , ro to n d i, in  p e ltro , di v aria  grandezza.

» 288. P oltrona  in  legno noce  rico p erta  in  dam asco rosso. Secolo X V III.

» 289. P oltrona  « bergère » in  legno scolpito  e dorato  r ico p erta  in  stoffa di seta a fioram e p o ­
licrom o.

» 290. Tavolo  da giuoco ch iud ib ile  in  legno m ogano con gam be sagom ate a zam pe di leone. 
E poca C h ippenda le , secolo X V III.

» 291. Cesto per fuoco  in  acciaio, stile A dam s, con avanti p u re  di accaiaio decorato  con delle 
u rn e ; stile  A dam s.

» 292. Parafuoco inglese  in  legno m ogano con q u ad ran te  di stoffa con grosso pun to  di la n a ; de­
corazione po licrom a a fiori.

» 293. D ue sgabelli con poggiagom iti sagom ati r ico p erti di drazzo a grosso e piccolo p u n to  a. 
soggetti o rnam en ta li, figure ed  o rna ti. E poca A dam s; secolo X V III.

» 294. A lza ta  per vivande  in  legno noce, con tre  p ian i p iegab ili e girevoli. A lt. m . 1,29.

» 295. D ue astucci per posaterie da tavola  in  legno m ogano di fo rm a esagonale. Epoca A dam s; 
secolo X V III.

» 296. Tavolino  per vivande  scom ponibile  in  a ltr i due tav o lin i; in  legno m ogano; cm. 4 8 x 2 5 ; 
a lt. cm. 68.

 297. A lza te  in  legno mogano  p e r  vivande con tre  p ian i g irevoli ro to n d i finem ente sagom ati.
A ltezza m . 1,10.

298. Specchio  per sopracam ino  d i fo rm a o v a le  con cornice in  legno scolpito  e dorato . Epoca 
A dam s; secolo X V III. (V edi tav . N . 7, sala da pranzo»).

» 299. M obile  a m uro a m ezza luna  con tre  casse tti e due  scom parti con sp o rte lli e fianchi di 
legno satin-w ood finem ente in ta rs ia ti a soggetti o rn am en ta li, canestri di fiori ecc., con 
m anig lie  e borch ie  in  bronzo dorato . L unghezza  m . 1,19; p ro fond ità  0,48; a lt. 0,84. Se­
colo X V III, epoca S heriton . (V edi tav o la  N . 25).

» 300. Sala da pranzo  com posta d i: u n  tavolo di fo rm a ovale ada tto  p e r  due persone ed  a l­
lu n g ab ile  sino a dodici persone; (vedi tavola  N . 7); u n  m obile  in  legno m ogano b a n ­
daio  d i sa tin  wood, form a sagom ata, sette  cassetti, bo rch ie  in  bronzo  sbalzato e cim asa 
in  bronzo  dorato  con o rn a ti, figure e p o rta  candele. L ungh. m . 2 ,40; p ro f. 0,90; a lt. 
0 ,90; epoca A dam s (vedi tavola  8); a ltro  m obile di fo rm a sagom ata con fini in ta rs i di 
sa tin  wood a festoni. L ungh. m . 1,72; p rof. 0,74; a lt. 0,90; epoca S h erito n ; (vedi t a ­
vola  8); sei sedie e due po ltroncine  di fo rm a sagom ata con sch ienali in tag lia ti rip ro d u - 
cen ti le  p ium e del P rin c ip e  d i G alles, rico p erte  in  pun to  grosso di lana  decorazione po~ 
lic ro tna  (vedi tavole 7 e 9, sala da pranzo).

» 301. Sei tende  in  damasco rosso ciliegio, fo d e ra te , con b o rd u ra  di cordone e r isp e ttiv i sostegni 
d i cordone rosso ciliegio e oro. D im ension i: q u a ttro  ten d e  m isurano  ni. 4 ,5 2 x 1 ,1 5  c ia ­
scuna e le  a ltre  due: m . 4 ,52x  1,50 ciascuna.

» 302. Sch idone  B arto lom eo  (1580-1615) —  « La V ergine col P u tto  »; d ip in to  ad olio su te la ; co r­
n ice in tag lia ta  e d o ra ta ; cm. 43 x5 5 . (V edi tavola  N. 36).

(Proviene dalla Collezione Hume di Londra).

» 303. Scuola  V eneta  del secolo X V I I I .  —  « 1 q u a ttro  P iace ri »; q u a ttro  d ip in ti ad  olio su te ­
la ;  cornice an tica  d o ra ta ; cm. 9 0 x 7 0 .
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N. 304. Tabernacolo L om bardo fine del 400 in  bassorilievo con scene della  Passione di C risto ; 
colonnine in  lap islazzulo ; altezza cm. 40.

» 305. M aratta Carlo 1625-1713. — « M ad o n n a  e B a m b in o » . D ip in to  ad  olio su te la  7 4 x 6 1 ; 
cornice do ra ta  antica.

» 306. Arcangelo d i Cola da C am erino  (Sec. XIV) —  « M adonna col B am bino ». Tavola fondo  
oro 20 x 13. Teca in  v e llu to  verde. E x p ertise  di R ich te r P ro f. George M artin  (tav . N . 38).
Traduzione expertise Arcangelo di Cola da Camerino.
La Madonna e la Pietà formanti insieme un dittico che ho visto nella Vostra Collezione è secondo 
la mia opinione una autentica e molto caratteristica opera di Arcangelo di Cola da Camerino. 
Questo squisito piccolo dittico appartiene ai fini modelli d’arte di questo prezioso maestro ed è stato 
probabilmente dipinto nel 1420-25. Firmalo George Martin Richter

» 307. Arcangelo d i Cola da Cam erino. —  Sec. XIV « P ie tà  ». Tavola fondo oro 20- x 13. T eca  
in  vellu to  verde. E xpertise  di R ich te r P ro f. G eorge M artin . (T av. N . 38).

» 308. T iep o lo  G iovanni B attista  (1692-1769) — « Cristo lava i p ied i ai D iscepoli »; d ip in to  ad  
olio su te la ; cornice d o ra ta ; cm. 7 0 x 4 8 . (V edi tavola  N. 30).
(Proviene dalla celebre Raccolta del Duca di Hamilton; vendita Christie, Londra, novembre 1919).

» 309. T iepo lo  G iovanni B attista  (1692-1769) —  « L ’u ltim a  Cena »; d ip in to  ad  olio su te la ; co r­
nice d o ra ta ; cm. 7 0 x 4 8 . (V edi tavola N . 30).
(Proviene dalla celebre Raccolta del Duca di Hamilton; vendita Christie, Londra, novembre 1919).

 310. G rande paravento  o rig inale  chinese in  legno duro  (bois de fer) a dodici an te , ciascuna 
delle  q u a li è divisa in  tre  scom parti ad  eccezione della  p rim a  e d e ll’u ltim a  che ne h a n ­
no  cinque. C iascuna an ta  racch iude  delle p iastre lle  di an tica porcellana della  C hina, F a ­
m ig lia  R osa, d i varie  d im ensioni. I l  tu tto  illu stra  u n a  leggenda chinese d ’am ore con p erso ­
naggio, paesaggi, fiori ed  an im ali; oggetto della  p iù  alta  im portanza ; epoca K ien-L ung 
1736-1795). (V edi tavola  14).

» 311. Vaso a fo rm a  d i zucca  in  porcellana  d e lla  C h ina; decorazione a foglie e fiori. M arcato 
K ien-L ung (1736-1795). A lt. 0,43.

» 312. Vaso d i form a  ottagonale  con coperch io  in  porcellana  Im ary  del G iappone: decorazione 
po licrom a a fiori e a r iq u a d ri di sogge tto  fam iliare  chinese; alt. 0,80.

» 313. a La V endem m ia  »; s ta tu e tta  in  p o rce llan a  di Sassonia.

» 314. « B im b o  e B im b a  »; due piccole s ta tu e tte  in  m aiolica b ianca veneziana.

» 315. Vaso a « cachepot » in  porcellana  della  C hina, color verde m are , decorazione a d rag h i 
con anse. D iam etro  m . 0,35; a lt. 0,30.

» 316. Piccolo cassettone, antico inglese, in  legno  m ogano decorato in  vernis M artin  a festoni
d i rose e m edaglion i a soggetti. Due a litin e  e due cassette. Largii, cm. 76; p rof. cm . 39;
a lt. cm. 85.

» 317. M agnifico tavolino antico inglese, con p ian o  r ib a ltab ile  a i due la ti , in  legno m ogano c h ia ­
ro  e file tta tu ra  in  « satin  wood ». U n cassetto. Da rim arcare  la  venatu ra  del legno ve­
ram en te  ra ra . L ungh. cm. 83; là rg h . cm . 42; a lt. cm. 73.

» 318. D ue portasaliere  d ’argento  francese tra fo ra to . E poca L uigi XVI. Peso : gr. 166.
» 319. Piccolo vassoio d ’argento  francese, di form a ro tonda, con contorno decorato  e tra fo ra to

a foglie. S iglato G. C. D iam etro  cm. 16. P eso : gr. 114.

» 320. D ue bottig lie  d i cristallo  di form a r ie n tra n te  ai q u a ttro  la ti  con turaccio lo  e m o n ta tu ra  
d ’argento  finem ente sbalzati ad  o rnati.

» 321. Piccola salsiera  d i argento  inglese ad ansa sagom ata con tre  p ied in i a form a di p a lla  
e coperch io . D ecorazione a foglie e o rn a ti  incisi. Peso: gr. 160.

» 322. B o ttig lia  portapro fum o  in  cristallo  tag lia to  e con coperchio  di argento.

» 323. P ortapro fum o in  cristallo inciso con guarn iz ione  di argento.
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N . 324. B ottig lia  per v ino  in  crista llo  con ansa e guarn izione d i argento .

» 325. Piccolo im b u to , p e r v ino, di argento  con decorazione incisa ad o rn a ti e foglie. P eso : 
g r. 120.

» 326. Servizio  posateria d ’argento  com posto d i 109 pezzi. Peso : gr. 5985. In  custodia di legno 
noce.

» 327. D ue saliere  d i argento  inglese, d i fo rm a sagom ata, sbalzati e incise. Peso : gr. 224.

» 328. Vassoio d ’argento  d i form a ovale, concavo n e lla  p a rte  cen tra le , sbalzato a paesaggi e 
figure. I l  bo rdo  è sbalzato a foglie e fio ri. D im ensioni: cm . 34,5 x 27 . P eso : gr. 356.

» 329. Vassoio d ’argento  a form a d i canestro  con anse, decorato  riccam ente a fiori sbalzati e
n e l cen tro  m edaglia  con figura m ito log ica . D im ension i: cm . 4 0 x 2 4 . Peso : gr. 626. 

» 330. Vassoio d i argento  a fo rm a di cesto con ansa; decorazione a foglie sbalzate. D im ensioni : 
cm . 3 6 x 2 3 . P eso : gr. 254.

» 331. T eiera  in  argento  con m anico 'di ebano. P eso : gr. 435.

» 332. P ortapantosto , inglese, di argen to , a sei scom parti. P eso : gr. 372.

» 333. Ing inocchia to io  in  legno noce  a tre  cassetti e p iano  r ib a ltab ile . D im ensioni: cm. 9 4 x 6 5 .

» 334. T avo lino  ovale da giuoco, con p iano  chi u d ib ile , in  legno m ogano con file tta tu re  in  « sa­
tin  w ood ». D iam etro  m . 0,92.

» 335. D ue la ttiere  in  peltro .
» 336. C alam aio intarsiato  a « houle  » con casse tto ; m o n ta tu ra  in  bronzo.

» 337. « Leda col Ciglio »; bronzo  do ra to  con base ovale d i m arm o bianco.

» 338. D ue p u tt i  che danzano, in  bronzo  d o ra to , su basi d i m arm o scannellato .

» 339. Tazza  con sotto tazza  in  vecchia p o rce llan a  di W oster. D ecorazione po licrom a a fiori su 
fondo b leu  e b ianco ; e o rn a ti in  oro.

» 340. G ruppo  d i figure cinesi con teste  m ovi b ili, in  p o rce llana  di D resda.
» 341. Sei ten d e  in  raso rosa con decorazione tessuta a fiori a rg en ta ti. L argii, m . 1,20; a ltez­

za m . 3,30.

» 342. Sei tende in  damasco  lana  e seta, fo d era te , tessute a vasi di fiori su fondo rosso cupo.
D im ension i: m . 2 ,40x  1,24 ciascuna.

» 343. D ue ta p p e ti scendiletto  d i pe lle  d i pecora peruv iana . D im ension i: m . 1 ,6 0 x 0 ,8 0  ciascuno.

» 344. D ivin ità  indiana. Scu ltu ra  in  sasso patin a to .

» 345. C aprone sorm ontato  da un piccolo Bacco. C lodion. R ip roduz ione  in  bronzo. Base di 
m arm o.

» 346. T re  scu lture  in  legno vecchia C hina ra p p re sen tan ti tre  d iv in ità .

» 347. M obile  poggiato su tavolo a q u a ttro  gam be, laccato verde d i m ela  e decorazione p o lic ro ­
m a a fio ri, con nove cassetti e due scom parti in te rn i aventi q u a ttro  cassettin i con ali­
tin e ; bo rch ie  in  bronzo  cesellato  e d o ra to ; esem plare  inglese su disegno ch inese; ta rd o  
secolo X V III. (V edi tavo la  16).

» 348. M obile  con riba lta  ad uso scrivania  a q u a ttro  cassetti con sopram obile  ad  uso lib re r ia  lac ­
cato rosso con decorazione oro a soggetti, uccelli, p u tti , a lb e ri e g u e rrie ri; m agnifico esem ­
p la re  epoca Q ueen A nna; secolo X V IIL  (V ed i tavola 15).

» 349. D ue bellissim e sedie  inglesi d i fo rm a Q ueen A nna, con decorazioni in  oro su fondo
lacca verde scuro, rico p erte  in  seta rossa ricam ato  a d rag h i e fiori po licrom i. (V edi ta- 
vola 28).

» 350. T a p p e to  inglese d i ve llu to  rosso cupo. D im ensioni m . 4 ,8 0 x 3 ,9 4 .

»  351. T avo lino  in  legno quercia  a q u a ttro  gam be to rn ite , con cassetto e m anig lia  in  bronzo.

» 352. T avo lino  vecchio inglese  in  legno noce a q u a ttro  gam be a to rtig lio n e , u n  cassetto e b o r­
ch ie  o rig in a li in  o ttone. Lungli. 0,77; larg ii. 0,50; a lt. 0,70.
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O R D I N E  D I  V E N D I T A
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N . 353. « L a  passeggiata a Carlisle H o u se » ;  stam pa disegnata e incisa da J . R . Sm ith.

» 354. « A m usem en ts C ham pètres  »; incisione a colori p er B. A ridran da W atteau ; cornice d o ra ta .

» 355. « Jeu  de tric-trac  »; incisione in  nero  p e r N. C analli da T en ie rs ; cornice noce e oro.

» 356. D upré Jules  (1811-1889) — « Paesaggio »; d ip in to  ad olio su te la , firm ato ; cornice d o ra ta ; 
cm . 28x21 .

» 357. « S. G iovanni, Bellagio  (Lago d i Conio); acquarello  siglato A. W . ; cornice d o ra ta ; cm . 
36x25 .

» 358. Prosdocini A . — « U n angolo di V enezia »; acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ; cm. 30x 1 7 .

» 359. V illa  A leardo  —  « M ira n d o  il m a re » ;  pastello firm ato ; cm. 57x33.

» 360. M adonna b izan tina ; fondo o ro ; cornice guillochée; cm. 44x30 .

» 361. « L a  V ergine o r a n te »; ovale d ip in to  ad olio su te la  con cornice barocco d o ra ta ; com pre­
so la  corn ice: cm . 130x93.

» 362. U ndici b icchieri p e r grog in  vecchio cristallo  inglese.

» 363- Piccola psiche, vecchia inglese, in  legno m ogano con sottile file tta tura  in  «satin wood». 
L argh . cm . 63; alt. cm. 52.

» 364. M obile  originale inglese, epoca Queen A nna, in  legno noce, a o tto  cassetti, con m aniglie  do­
ra te . Largii, ni. 1,04; p ro f. 0,55; alt. 1,56.

» 365. R icco le tto  in  legno noce scolpito  ed in tag lia to , d ip in to  di verde con r iq u ad ri ad o rn a ti di 
color v io la racch iu d en ti gh irlande di rose e fiori. Sulla testa la  del le tto , sorm ontata da u n  
vaso di rose e fiori po licrom i sco lp iti, è d ip in ta  la  V ergine col B am bino e S- A ntonio . M i­
su ra  della  testa ta  m . 2 x 2 . (V edi tav. N. 13, «cam era p e r ospiti»),

» 366. L e tto  con baldacchino  e re la tiv i tendaggi in  seta lilla , in  legno m ogano, testa te  a colonne a 
to rtig lio n e , con p ied i a zam pe di leone. L ungh. m . 2,20; la rg h . 1,42.

» 367. Paravento francese  a tre  an te in  legno noce scolpito e ricoperto  in  stoffa di seta tessuta a 
fio ram i; con cristallo . L ungh. m . 1,50; a lt. m . 1,55.

» 368. B ellissim o tavolo  in  legno noce con p iano  riccam ente decorato ad in tarsio  rap p resen tan te  
la  F lagellazione. Secolo X V II. L ungh. m . 0,96; la rgh . 0,71.

» 369. Vaso a form a  d i anfora  in  porcellana della  vecchia C hina. D ecorazione ad an im ali e figure 
b leu  su fondo bianco.

» 370. Vaso  in  vecchia porcellana della C hina. D ecorazione policrom a a fiori su fondo b ianco . 
F am ig lia  V erde. Base in  «bois de fer».

» 371. D ue vasi in  porcellana di Sèvres decorati a p u tti su fondo tu rchese, con coperchio e g u ar­
n iz ion i su fondo dorato .

» 372. Figura d i cinese in  porcellana di D resda m ontata  in  bronzo a ram o di fiori costituen te  
u n a  lam pada.
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N . 373. Vaso  con coperch io  in  porcellana della  C hina. D ecorazione policrom a a paesaggi e figure 
su fondo b ianco, r iq u a d ra ti in  b leu  con fregi in  oro . Base in  «bois de fer». E poca K ’ang- 
H i (1662-1722). A lt. 0,40.

» 374. Piccola coppa  in  avorio scolpita  a p u tti  e can i su base di avorio scolpita  a m ascheroni e 
conchiglie.

» 375- Q uattro bo ttig lie  in  vecchio cristallo  contro tag lia to  di W aterfo rd  (Irlan d a).

» 376- P annello  chínese  con ricam i po licrom i in  seta e argento raffiguran ti d ragh i e uccelli; b o r­
d u ra  b leu  a fiori. L argh i m . 1,48; a lt. m . 2,05.

» 377. G rande specchio  con cornice in  legno, stile chínese. In  a lto , d ip in to , u n  soggetto m u lie ­
b re  chínese. A lt. m . 1,68; la rg h . in. 0,65.

» 378. Paravento chínese  a q u a ttro  an te ; in  legno  in tag lia to  e scolpito  a  fiori.

» 379. D ue «p o u js» ricoperti in  stoffa g ialla .

» 380. D ue d iv in ità  chinasi d ip in te  su seta avente grande m arg ine d i seta b leu  tessuta a d ragh i.
C ornice dora ta . Provengono dal Col. H u n te r  che le  im portò  d a lF in te rn o  della  C hina. A lt­
ra . 1,43; la rgh . m . 0,75.

» 381. D ue d ip in ti  su vetro  rap p re sen tan ti dam e cinesi. C ornici «bois de fer». D im ensioni cm. 
65x45 .

» 382. P aravento antico chínese, con due an te  la te ra li e una an ta  in  altezza, di legno laccato  n e ­
ro . T u tte  e tre  le an te sono decorate con p ittu re  su seta, rap p re sen tan ti scene fam ilia ri 
ch inesi. L argh . m . 1,17; alt. m . 1,42.

» 383. D ue piccole seggioline  con incrostazioni in  m ad rep erla  e con decorazioni su lacca nera .

» 384. L e tto  d e ll’antica C hina  con baldacch ino  tu tto  decorato  in  lacca n era  con riliev i in  oro a 
soggetto pagode e uccelli, con coperta  d i seta orig inale  chínese di colore giallo  im peria le . 
L ungh . m . 2 ,20; la rg h . m . 2. (V edi tav . N. 11). (C am era Chínese).

» 385- M obile  ad uso tavo la  da to e le tta  o scrivania a cinque cassetti, decorato  in  lacca n era  con 
decorazioni oro a pagode e figure c inesi; lungh . m . 1,20; p ro f. 0,72; a lt. 0,80.

» 386. Specchio  a tre ante, di cui in c linab ile  quella  cen tra le , con cornice di legno oro in tag lia ­
ta ;  la rg h . cm. 90; a lt. 74.

» 387. Scrignetto  per toeletta  con specchio - antico  o rig inale  chínese - e decorazioni a figure, d ra ­
gh i, pagode e an im ali in  oro su lacca ne ra . N e ll’in te rn o  c inque cassettin i e tre  scom parti. 
P ian o  rib a ltab ile  ed  u n  cassetto esterno  contenente tu tto  il «nécessaire» cinese p e r  to e le t­
ta . Pezzo ra ro . (V edi tav . N . 26).

» 388. T avo lino  a tre p ied i  con p iano  decorato  a figure, d ragh i e pagode in  oro su lacca nera . 
L argh . cm. 47; p ro f. 34; a lt. 75.

» 389. D ue app liques a due fiam m e  aventi il quadro  cen tra le  di antica C hina decorato  a sog­
ge tti fem m in ili cinesi.

» 390. Paravento  chínese a quattro  ante. N ella p a rte  esterio re  decorazione in  oro a paesaggi, fi­
gure e pagode su lacca ne ra . N ella p a rte  in te rn a  decorazioni a fiori su fondo rosso. (V edi 
tav . N . 11). (C am era Chínese).

» 391. T avo lino  antico  ed orig inale  chínese decorato in  ogni sua p a rte  in  oro su lacca nera  con . 
soggetti a paesaggio, pagode e figure. U n cassetto a yari scom partì p e r  tu tto  l ’occorren te  da 
lavoro . L argh . cm. 62; p rof. 42; a lt. 75. (V edi tav . N . 26).

 392- Scatola 'chínese originale, in  legno, con ricca decorazione esterna in  oro - rap p resen tan te  
figure, pagode e scene della v ita  chínese su lacca n era  - poggiata su q u a ttro  zam pe in  b ro n ­
zo decorato  ed avente ai la ti due anse in  bronzo. N ella p a rte  in te rn a  vari scom partì a cas­
se tti con tenen ti tu tt i  gli arnesi da lavoro fem m inile.
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N . 393. Sei tende in  seta  o rig inale  chinese di colore giallo oro im peria le . Q uattro  tende  m isu rano  
m . 3,45 di altezza p er m . 1,15 di la rg h .; le a ltre  due m isurano  m . 3,45 di altezza p e r  m e­
t r i  1,30 di larghezza.

» 394. Piccolo tavolo chinese  a qua ttro  gam be, laccato nero  con ¡nano finem ente decorato  in  oro  
soggetto chinese paesaggio e figure.

» 395- Piccolo cassettone, a tre  cassetti, d i form a ondu lata  con p iano  m ovibile p e r to e le tta ; b o r­
chie in  bronzo cesellato e do ra to ; la rg h . cm. 90; p rof. 47; alt. 86. Pezzo pregevole.

» 396. Specchio  di form a re ttango la re  con ricca cornice scolpita  e in tag lia ta  a foglie; d o ra ta ; m e­
tr i  0 ,82x0 ,65 .

 397. Piccolo d ivano  in  legno scolpito  e dorato  ricoperto  in  stoffa di seta giapponese ricam ata
a fio ri e fogliam e. Epoca Luigi XVI. R idora to  in  oro fino. L ungh. m . 1,22; a lt. 0,90.

 398. D ivano  r ico p erto  in  stoffa uso arazzo tessuta a fiori. Lngh. m . 1,50; alt. 0,92.

» 399. Q uattro sedie veneziane  decorate in  lacca rossa con soggetti cinesi d o ra ti; secolo X V III. 
 (V edi tav. N . 28).

» 400. Psiche antica inglese in  legno m ogano, finem ente filettata in  «satin wood». L argh . m e­
t r i  0,75; a lt. m . 1,70.

 401. Psiche vecchia inglese, in  legno m ogano ch iaro . L argh. m . 0,73; alt. m . 1,64.

» 402. Q uattro sedie veneziane  laccate oro e decorazione a fiori con sedili di raso color rosso cupo . 
(V edi tavola N. 28).

» 403. Piccola scrivania  a r ib a lta , in  «satin wood», ban d a ta  in  tu lip an o , con piccola placca cen­
tra le  in  p o rcellana  decorata a p u tti :  n e ll’in terno  due scom parti verticali e r ib a lta  co p erti 
in  cuoio verde. L ungh. cm. 46; alt. cm. 114. (V edi tav. N . 9).

» 104. P oltrona  «bergère» in  legno scolpito e dorato , r ico p erta  in  stoffa tessuta a fioram i su  
fondo crem a e con relativo  cuscino. Epoca Luigi XVI.

» 105. Specchio  Venezuttno con cornice in  legna in tag lia to , scolpito e laccato a fiori su fondo  
verde. Secolo X V III. A lt. cm. 70 x cm . 50

» 406. Due antiche m ensole inglesi, in  legno quercia , rap p resen tan ti vecchie case inglesi d i 
cam pagna. E sem pio cara tteris tico  d e ll’a rte  rustica  inglese.

 407. A n tico  bauletto  con guarn izion i in  ferro  su vellu to  rósso. L ungh. cm. 40; a lt. cm. 24; 
p ro f. cm. 18.

» 408. « L u ig i XVI, M aria A n to n ie tta  e il D elfino  »; tre  m in ia tu re  m ontate  in  cornice nera .

» 409. Cachepot in  o ttone  con tre  p ied i e due m an ig lie ; d iam etro  cm. 36; alt. cm. 33.

» 410. Pendola  inglese  in  legno m ogano, disegno C hippendale , con ricca guarnizione in  b ro n ­
zo dorato .

» 411. Pugnale giapponese  con guaina e m anico in  avorio scolpito  a figure di g uerrieri.

» 412. T re  vasi a « cache-pot » in  porcellana di Sèvres. Due di form a ro tonda e uno p iù  g rande
di fo rm a ovale. D ecorazione policrom a a p u tti e fiori con ricca guarnizione in  bronzo 
cesellato  e dorato .

» 413. Vaso a bottiglia  in  porcellana della C h in a ; decorazione policrom a a figure e paesaggi su 
 fondo bianco. Fam iglia  Rosa. Epoca K ien-L ung (1736-1795). Base in  «bois de fer». A l­

tezza 0,31.

» 414. 12 fo rche tte  e 12 colte lli con m anico di avorio ; astuccio in  legno m ogano.

» 415. D ue tende in  seta, verde-rosa cangian te; con fran g ia ; foderate. D im ensioni: m . 3,37 p e r
 1,58 ciascuna-

» 416. T a p p eto  inglese a disegno persiano  su fondo verde. D im ensioni: m. 4,57 x 3,51.
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N- 417- Vaso ad anfora, cloisonné, con ai la ti teste di leone e due anelli. D ecorazione policrom a 
a fiori su fondo b leu . Base in  legno «bois de fe r ». A ltezza del vaso: cm . 31.

» 418. D ue busti in  m arm o po licrom o, venezian i, rap p re sen tan ti un  m oro ed  u n a  m ora  su due 
colonne. (V edi tav . 10: la  galleria  del p rim o  piano).

» 419. Vaso cloisonné  d i vecchia C hina. D ecorazioni po licrom a a fiori su fondo b leu .

» 420- Tavolo  da giuoco, ch iu d ib ile , in  legno noce con gam ba cen trale  a to rtig lione  e q u a ttro  p ie ­
di di fo rm a sagom ata a riccio. D im ension i: m . 0,87 x 0,87; a lt. 0,76.

» 421. Tavo lo  inglese, in  legno m ogano, a due cassetti. D im ensioni m . 1,05 x 0,60 .

» 422. Piccolo scrigno per gioie, in  « bois de rose », con an ta  r ib a ltab ile  avente nel cen tro  placca 
in  p o rce llana  di Sèvres e, a ll’in te rn o , sette  cassettini. L argh . cm. 35; a lt. cm. 29; p rof, 
cm . 20.

» 423. T a p p e to  inglese, su disegno persiano , con decorazioni a m edaglion i su fondo rosso e b leu  
e b o rd u ra  a fiori su fondo verde. D im ensioni: m . 4,08 x 3,01.

» 424. P oltrona  in  legno quercia  con bracciuoli in tag lia ti e gam be a to rtig lio n e , rico p erta  in  ve l­
lu to  in tag lia to  tessuto a fiori rossi su fondo giallo. Con cuscino allo schienale.

» 425. Una po ltrona  in  legno noce con b racciuoli a to rtig lione  e teste  di leo n e ; q u a ttro  gam be e 
trasversa li p u re  a to rtig lione . R icoperta  di vellu to  in tag lia to  tessuto a fiori rossi su fon­
do giallo.

» 426. Cassettone inglese a q u a ttro  cassetti e borch ie  di o ttone, con decorazione isp iraz ione  cine­
se in  lacca ne ra , con figure, an im ali e paesaggi; Seconda m età del secolo X V III.

» 427. Psiche in  legno laccato nero  con decorazioni in  o ro ; A lt. m . 1,70; la rg h . 0,66..

» 428. Piccola psiche  in  Sheffield p la ted .

» 429. D ue poggia-vasi quadrati, o rig ina li ch inesi, in  legno duro  sco lp ito ; alt. cm. 47.

» 430. Tavo lo  quadrato originale  chinese in  legno du ro  scolpito  ed in tag lia to , con p iano  di m a r­
m o cm . 55 x 55.

» 431. D ue p ied ista lli in  legno noce a to rtig lio n e ; a lt. m . 1,45.

» 432. T avo lino  rotondo  con p iano  decorato a fiori su fondo nero . D iam etro  cm. 35; alt. 75.

» 433. C aratteristico le ttino  p e r  piccolo cane, in  legno noce to rn ito  a form a di g rim ald ie ra . 
L ungh . m . 0,41; a lt. 0,34; la rgh . 0-35.

» 434. C om odino rotondo  in  legno noce in ta rs ia to , ad  u n  cassetto e una  an ta . A lt. m . 0,74; 
d iam . 0, 37.

» 435- K akem ono  g iapponese.

» 436. K akem ono  g iapponese.

» 437. K akem ono  giapponese.

» 438. Piccolo scrittoio a p iano  ria ltabile  ed u n  cassetto este rno ; con decorazioni ad  o rn a ti e fiori 
in  in ta rsi in  bronzo. N ella p a rte  in te rn a  due cassetti e un  scom parto . L argh . cm. 70; p ro ­
fondo 43; alt. 99-
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O R D I N E  D I  V E N D I T A

SABATO 28 MARZO 1936 ALLE ORE 21.15 PRECISE

N. 139. « La quattro  stagioni »; qu a ttro  incisioni inglesi a colori incise da F . B arto lazzi e d i­
p in te  da R . W estal e da W heastoy.

» 440. « La Serenade Ita lienne  »; incisione in nero p e r G. Scoun da A. W atteau ; cornice noce.

» 441. Viaggi da L iverpoo l a M anchester nel 1831 »; due litografie docum entarie  a colori pu- 
b lieate  a l l’epoca.

 442. Constable G. B. — « Pecore al pascolo»; pastello ; cornice d o ra ta ; cm. 2 6 x 3 1 .

» 443. Voti Cram m  H . — « Un angolo fiorito della V illa C arlo tta  » (Lago di Com o); acquare l­
lo  firm ato; cornice d o ra ta ; cm. 3 1 x 2 2

» 444. M e W in th er . — « L ’avvicinarsi del tem pora le  »; d ip in to  ad olio su cartone; firm ato; 
cornice d o ra ta ; cm. 2 3 x 1 5 ,5 .

» 445. P rosdocini A . —  « La Loggia del Sansovino, Venezia »; acquarello  firm ato ; cornice do­
ra ta ; cm. 3 0 x 1 7 .

» 446. « Carlo I  e Maria Elisabetta  »; d ip in to  ad olio su tavola; cornice nera  e passepartous 
dorato .

» 447. Scuola olandese. —  « O rfeo che raduna gli an im ali »; d ip in to  ad olio su tavola; co r­
nice noce; cm. 6 2 x 4 1 .

» 443. Scuola Bolognese. Secolo X V II. M adonna col B am bino con figura di Vescovo che so­
stiene in  una  m ano il disegno delia  città  di B ologna; d ip in to  ad olio su tavola; cornice 
antica fio ren tina.

» 449. Servizio  da tavola  in  porcellana g iapponese com posto d i: 33 p ia tii, 9 piccole zuppiere 
con coperch io  ad uso anche di so ttocoppa, 11 p ia tti per insalata, 8 coppe, 2 p ia tti da 
p o rta ta  ovali e 2 piccoli p ia tt i  p e r an tip asto . In  to ta le  65 pezzi. D ecorati a d raghi, fio­
r i, o rnati ecc. C ara tte ris tica  del servizio è che la  decorazione varia  da un p iatto  a ll’altro .

» 450. Cassettone inglese in mogano  a cinque cassetti. Largii, cm. 102; prof. 51; all. 97.

» 451. Una grande poltrona  a. « bergère » ricoperta  di velluto contro tagliato  di colore viola 
scuro.

» 452. L etto  in  legno scolpilo  con testate can n e lla te  ed ai lati colonnette scolpite e laccate in 
grigio e o ro ; i fianchi laccati a soggetti chinesi. Lungh. m. 2,10; largh , m. 1,70.

» 453. V etrina  a m uro  in  legno quercia  in tag lia to , epoca C hippendale , in ternam ente velluto 
rosso. Largii, m . 0,47; prof. 0,15; alt. 0,87.

» 454. B ellissim a poltrona veneziana  finem ente in tag liata e laccata a fiori su fondo ch iaro  c r i ­
coperta  in  dam asco rosso; Epoca Luigi XV. (Vedi tavola 28).

» 455. Vaso in porcellana  della  vecchia C hina, a form a di bottig lia . Decorazione b leu  su fondo 
b ianco. Epoca M ing.

» 456. Vaso in  porcellana  della  C hina. D ecorazione a paesaggi, figure e pagode su fondo b ian ­
co con coperch io ; base in  <i bois de fer ». Epoca K ’ang-H i (1662-1722); Alt. 0,23. (Vedi  

, tavo la  20).
» 457. Due piccoli candelieri in porcellana  di Sassonia decorati a fiori e figure.
» 458. Suonatore di liu to . B ellissim a sta tu ina  in porcellana inglese. D ecorazione policrom a, 

m arca ta  Crown D erby.



N. 459. Bottiglia, a f orma di bonaccia ,  in porcellana della  C hina. D ecorazione policrom a a 
fiori, uccelli e figure con i bo rd i ad o rn a ti e fiori po licrom i su fondo bleu . Due grifoni 
in  rilievo . Base in  « bois de fer ». E poca  K ien-L ung (1735-1795).

» 460. Vecchio sam ovar in  m etallo  argen tato , decorato  a fiori e fogliam e incisi.
» 461. Orologio, fabbrica  B aum e & L egard à P a ris , in  bronzo dora to , avente a fianco u n a  scul­

tu ra  in  bronzo rap p resen tan te  la Poesia su base di m arm o con guarnizione di bronzo 
dorato .

» 462. Sei p ia tti ro tondi in  pe ltro .
» 463. Un divano e sei po ltrone  in  legno noce finem ente dora te  epoca Luigi XVI e ricoperte  

con arazzo di Aubusson illu stran te  le favole di La F o n ta in e ; E poca Luigi XVI. (V edi 
tavola 22).

» 464. D ue po ltrone  « bergères » francesi in legno noce finem ente scolpite  e do ra te , e ricoperte  
con arazzo di A ubusson rip ro d u cen te  le favole di La F on ta ine . Secolo X V II. (V edi ta ­
vola 22).

» 465. G rande orologio a pendolo  in  legno « b ois de rose » e bande di legno m ym ; ricche g u ar­
n izion i di bronzo cesellato e do ra to ; stile XV. (V edi tavola 5) (Salone).

» 466. G rande vetrina  a tre  scom parti in  legno« bois de rose », con p ian i in  crista llo  e ricche 
guarn izion i di bronzo  cesellato e dorato  stile Luigi XV; L argh . ni. 1,65; alt. ni. 2; p ro ­
fond ità  m . 0,46.

» 467. Parafuoco in  legno dorato  a due alitine d ip in te  alla  m an iera  di B ouchet, secolo XVII. 
A perto  m isu ra  m . 1,40 x 1,10.

» 468. Piccola libreria in legno  « bois de rose » a tre  scom partì; con in ta rs i po licrom i a vasi di
fiori e guarnizioni in bronzo do ra to ; alt. m . 1,55; la rg h . cm . 92; p rof. cm. 40.

» 469. G rande cofano per g ioielli sostenuto da u n  tavolo a q u a ttro  gam be, con parecchi cas­
setti in te rn i in legno « bois de rose » con segreto di ap e rtu ra  e con ricche guarn izion i
in  ca ria tid i e fregi in  bronzo finem ente sco lp iti, cesellati d o ra ti; ai q u a ttro  la ti  del co­
fano, p iastre lle  di porcellana di $èvres r ip ro d u cen ti soggetti d i am orin i e g h irlan d e  di 
fiori; fine lavoro francese; alt. m . 1,30; largii. 0,72; prof. 0,42. (V edi tavola 22).

» 470. T avolino  francese in  legno  « bois de rose » con guarn iz ion i di bronzo dora to  e rip ian o  
in  m arm o. D im ensioni: cm. 52 x 33; E poca L uigi XV.

» 471. Tavolino francese da lavoro  in  legno « bois de rose » con guarn izion i in  bronzo e p ia ­
stre lle  di porcellana di Sèvres; stile Luigi XV; in. 0,40x0,30.

» 472. Tavo lino  francese  in  legno m ogano con rip ian o  di m arm o b ro n i, cassetto a scritto io  e 
guarn izion i di b ronzo ; epoca Luigi XV; m . 0 ,4 7 x 0 ,3 2 .

» 473. T avolino in  legno cedro  a form a rien tran te  con galleria  di bronzo dorato  e in ta rs i a 
fio ri di « bois de rose », guarnizioni di bronzo d o ra to ; due  cassetti e r ip ia n o ; m e tr i ' 
0 ,6 1 x 0 ,3 3 . Secolo X V III.

» 474. D ue piccole giardiniere  di form a ovale; guarn izion i in bronzo do ra to ; alt. m . 0 .3 2 x 0 ,4 5 ; 
secolo X V III.

» 475. Piccola scrivania francese  con alzata e segreteria  in  legno « bois de rose »; ricche g u a r­
nizioni in  bronzo  dorato  e p iastre lle  di porcellana  di Sèvres a soggetti d i am o rin i; a l­
tezza com pleta  m . 1,60; p ro f. 0,40; larghezza 0,65; secolo X V II.

» 476. Tavolino  francese  di form a ovale sagom ata in  legno « bois de rose » con cassetto e g u a rn i­
zioni in  bronzo do ra to ; stile  Luigi XV; m . 0 ,9 5 x 0 6 5 .

» 477. Sgabello in  legno dorato  r ico p erto  in stoffa a fio ram i.

» 478. Scrivania  a c inque cassetti decorata a fio ri e figure V ernis M artin  con decorazione in 
bronzi finem ente cesellati e d o ra ti; lavoro francese, stile Luigi XV. (V edi tavola 21).

» 479. T appeto  antico Aubusson  con b o rd u ra  a foglie di lau ro , angoli a festoni di rose, centro  
a m edaglione con rose e contorno a foglie di lau ro . D im ensioni: m. 4 ,5 5 x 3 ,5 0 .

» 480. T appeto  A ubusson  con b o rd u ra  ad  o rn a ti e rose su fondo crem a. D im ensioni m . 6,50 x 3,10.
» 481. R icchissim o tappeto  A ubusson  con b o rd u ra  a foglie, fragole e ricch i o rn a ti; nel centro  

m edaglione ad ornati e festoni di rose. D im ensioni: m . 5,74x4,85.
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N. -182. D ue bellissim e tende di A ubusson  con ricca decorazione a rose, fio ri e strum enti m usi­
cali. Epoca Luigi XV. D im ensioni: m. 3 ,3 0 x 1 ,4 1  ciascuna.

« 483. Parafuoco in  legno dorato  ricoperto  in  ricam o a piccolo p u n to ; stile Luigi XV.
» 484. P ianoforte a coda m arca E ra rd -P aris . Cassa in  legno « bois de rose » con bande in  le ­

gno m ogano e ricche guarn izion i in  bronzo doralo  stile Luigi XV e sgabello in legno noce 
dora to  ricoperto  in  arazzo Bauvais. (V edi tavola 5) (salone).

» 485. Grande e ricco lam padario, a 24 fiam m e, in  cristallo  contro tag lia to  di W aterfo rd ; stile  
A dam s; proviene dalla vendita di Lord  Saville. A lt. ni. 2 ; d iam etro  m. 1,50.

 486. Orologio a pendolo  decorato a « b oule  sorm ontato  da una allegoria del tem po ; fa ttu ra
francese, secolo X V III. (V edi tavola N. 23.

» 487. Poltrona Veneziana, a b racciuoli, tu tta  ricoperta  in  dam asco rosso con antico ricam o 
rip o rta to .

» 488. G rande divano V eneziano  in legno in tag lia to , scolpito , dorato  e ricoperto  in  damasco 
verde m are . Secolo X V III. Lungli. ni. 2,15; alt. m. 1,10.

 489. Piccolo sofà  in legno scolpito e dorato , ricoperto  di stoffa in  seta pesante e riga ta  rosso 
e crem a. Stile Luigi XV. Largii, cm .114; prof. 65; alt. 81.

» 490. B ellissim o  scrigno per gioie  in  lacca  rossa g iapponese, tu tto  decorato a dragh i e sim ­
boli. I  due sporte lli sono decorati a uccelli e paesaggi giapponesi. N e ll’in terno , sette
cassetti e uno scom partino  cen tra le ; b o rch ie  e m aniglie  orig inali in o ttone. Largii, cen­
tim e tri 39; p rof. 28; alt. 4L

» 491. Tavolo  da toeletta  antico inglese, ch ied ib ile , in  legno m ogano, con ch iusura ed un cas­
setto , con catino  e brocca in  antica m aiolica inglese avente decorazione policrom a a fiori 
e uccelli. Pezzo o rig inale . A perto  m isu ra : L ungh. cm. 97; largii, cm. 45; alt. cm. 86.

» 492. G rande vaso d ’argento  con anse, finem ente sbalzato e inciso a foglie ed o rnati. Peso: 
gr. 2.140.

» 493. Vassoio d ’argento inglese  di form a ro to n d a  con fine decorazione e festoni, poggiato su 
q u a ttro  p ied in i a form a di foglie e riccio. D iam etro  cm. 31 1/2. Peso : gr. 830.

» 494. C oppa d ’argento  con anse, riccam ente sbalzata e incisa con m edaglioni centrali. M ar­
cati inglesi. A lt. cm. 28. Peso : gr. 1000.

» 495. Vaso d ’argento, inglese, con anelli a teste  di leone, sbalzato a soggetti cam pestri, fio ri,
foglie e uccelli. Base a form a di gh irlanda di rose tra fo ra ta . Alt. cm. 29 1/2. Peso:
gr. 700.

« 496. D ue candelabri d ’argento  francesi scannella ti e decorati a foglie incise. All. cm. 27. Peso 
netto  senza la base: gr. 420.

» 497. D ue candelabri d ’argento, disegno C arlo II , con base esagonale, sbalzati. Peso gr. 800 
netto . A lt. cm. 22.

» 498. D ue candelabri d ’argento, disegno A dam s. Peso: gr. 670. A lt. cm. 17.
» 499. Q uattro cestelli d ’argento inglese, tra fo ra ti , con bordo a gh irlande di rose. Peso:

gr. 470.
 500. Piccola coppa d ’argento inglese, m arcato  con m archio  della m oneta di Queen Anna.  

Peso gr. 100.
» 501. Zuccheriera  e lattiera  d ’argento  sbalzato e cesellato con anse e gh irlande di fiori. Epoca 

G iorgio I I I .  Peso : gr. 615.
» 502. Coppa d ’argento inglese ad una ansa, sbalzata a foglie di vite e grappo li. Peso : gr. 230.

» 503. Calamaio d i argento inglese con base tra fo ra ta  a foglie, o rnati ed uccelli e con quattro  
p ied in i a teste di leone. E poca G iorgo III .

» 504. L um e a petro lio , r id o tto  a luce e le ttrica , di argento inglese, a form a di anfora, sbalzato a
scannella tu re . A lt. cm. 16. Peso ne tto : gr. 350.

» 505. O liera d ’argento francese. D ecorazione sbalzata e tra fo ra ta  ad o rna ti e foglie. Epoca 
Luigi XIV. Peso : gr. 480.

» 506. Colonna porta lam pada, a tre  fiam m e, in legno m ogano to rn ito  ed in tag lia to . Alt. in. 1,85.
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N . 507- Due m ensole in  legno dorato, scolpite a figure, conchiglie e fio ri. A lt. m. 0,51; larghezza 
0,51; p ro f. 0,25.

» 508. Due alari, a form a di anfore , finem ente m odella ti in  bronzo  do ra to ; stile Luigi XVI.

» 509. Due alari in  bronzo dorato, m odella ti a figure e finem ente cesellati.

» 510. D ue scatole chinesi in  legno scolpito  ad o rn a ti in  lacca rossa.
» 511. B arom etro  con q u ad ran te  in  argento , della  fabb rica  A. T acchi di B edfo rd , e con chiave 

in  avorio. M ontatu ra  in  legno m ogano in ta rs ia to  in  « satin  wood ». S cheriton . A lt.
m . 0.98.

» 512. Tazza con sotto tazza  in  porcellana  di Sèvres; decorazione a figure e paesaggi po licrom i 
su fondo rosa con o rn a ti in  oro.

» 513. Figura di pastorello  che, appoggiato ad un tronco , accarezza u n  cane, in  porcellana  di
R ockingham .

» 514. Sei tende iti stoffa  d i seta verde  cangian te , con tre  b o rd u re  su p erio ri e frang ia  verde con 
fio rellin i sovrapposti. C iascuna tenda m isu ra  m . 3,40 d i lunghezza p e r m. 1,30 di la r­
ghezza.

» 515- Sei. len te  in  seta, foderate, color lilla  con b o rd u ra  in seta crem a. D im ensioni: m e­
tri 3,35 x 1,31 ciascuna.

» 516. T appeto  persiano a figure geom etriche  su fondo scuro e b o rd u ra  b leu , b ianca e rossa. 
D im ensioni: m. 1 ,7 0 x 1 ,1 3 .

» 517. D ue vasi in  bronzo vecchio G iappone. D ecorazione a foglie, bacche ed  an im ali; soste­
nut i  da tre  p ied i. A lt. cm. 36.

» 518. B rusto loni. —  « Moro »: scu ltu ra  in legno. (V edi tav. 17).

» 519. B rustoloni. —  « M ora »; scu ltu ra  in  legno.

» 520. Vaso di bronzo cloisonné  della  vecchia C hina, a form a di se rp i, sostenuto da tre  p iedi 
a form a di lesta di e lefan te , con anse a form a di d ragh i. D ecorazione po licrom a a fiori 
su fondo b leu .

» 521. Scrivania inglese, in  legno m ogano, a tre  cassetti con borch ie  orig inali in bronzo. L u n ­
ghezza 0,81; prof. 0,46; a lt. 0,76.

» 522. T avolino  inglese rotondo  in  legno querc ia , su ot to gam be, con un  cassetto e con i lati 
r ib a ltab ili. D iam etro  m . 0,95; alt. 0,73.

» 523. Tavolo inglese da giuoco, a p iano  ch iu d ib ile , gam ba cen tra le  to rn ita  e qua ttro  p ied i con 
guarn izion i a zam pe di leone in  bronzo su ro te lle . D im ensioni: m . 0 ,9 1 x 0 ,9 1 ; alt. 0,72.

» 524. T appeto  orientale  con m edaglione cen tra le  ed angoli a fiori e disegni geom etrici su fon­
do verde e rosso con b o rd u ra  a figure geom etriche e greca. D im ensioni : m . 5,20 x 3,90.

» 525. Piccolo tavolino  in vecchia quercia  inglese, a qua ttro  gam be to rn ite  e fianchi in tag lia ti. 
L ungh. 0,50; fargli. 0,29; a lt. 0,60.

» 526. Grande poltrona  « bergère » r ico p erta  in  stoffa pesante e po licrom a decora la  a fiori, o r ­
nati e fogliam e.

» 527. Grande  « p o u f  » ricoperto  in  stoffa di raso a fioram e policrom o su fondo nero .

» 528. Due poggia-vasi chinesi in  legno duro  scolpito ; alt. cm. 70.

» 529. Coperta da letto  in seta verde  con ricam i a ram oscelli d i fiori e b o rd u ra .

)i 530. Orologio in  bronzo dorato  con decorazione a figure « chinoiseries » con base decorata  a 
paesaggio.
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O R D I N E  D I  V E N D I T A

LUNEDÌ 30 MARZO ALLE ORE 21,15 PRECISE

N . 531. « L ’H ereuse F econdité  »; « La Felicité Villageoise  »; « Dites-donc, s’il  vous p ia ti » ; t re  
incisioni p e r N . De L aunay ; com ici dorate.

» 532. « Les hazards hereux  de l ’escarpolettcs»  ( I  felici casi d e ll’a lta lena); incisione a colori p e r 
N . de L aunay  da F rag o n a rd ; cornice nera .

» 533. « Pensent-ils au raisin?  »; incisione a colori p e r J . P h . Le Bas da F . B oucher; cornice nera-

» 534. W illiam s. - « G ia rd in i della V illa  C arlo tta  (Lago di Como); acquarello  sig lato ; cornice
d o ra ta ; .cm. 37 x 26.

» 535. B im a n i. «P aesagg io  in  S co z ia» ; acquarello  firm ato ; cornice d o ra ta ; cm. 36 x 25.

» 536. P rosdocini A. - « Canale a  V enezia  » ; acquarello  firm ato; cornice d o ra ta ; cm. 30 x 17.

» 537- V illa  A leardo. - « F igura d i giovane donna seduta  ; pastello  firm ato ; in  passepartous;
cm. 57 x 33.

» 538. M ariani P om peo. - « Figure sulla spiaggia » ; d ip in to  ad olio su cartone; firm ato; co r­
nice d o ra to ; cm. 26 x 22.

» 539. M oretto  da Brescia. Scuola. « Santa M argherita  ». D ip in to  ad  olio. Cornice dora ta , m e­

tr i  1,30 x 0,71.

» 540. U ndici b icchieri a fo rm a di calice in  cristallo  inciso di Boem ia p er vino del Reno.

» 541. Specchio  con vecchia cornice in tag lia ta  ad o rna ti e a testa di p u tto ; cm. 47 x 44.

» 542. L e tto  in  mogano  con m edaglione alle testate in ta rsia te  in  « satin  wood » con coperta  in  
stoffa di raso rosa. Lunglr. m . 2 ; larg ii, m . 1,40.

» 543. Specchio  con cornice in  legno scolpita  e d o ra ta ; purissim o A dam s. Larghezza cm. 65; a l­
tezza 1,30.

» 544. Cassettone in  legno noce, a qua ttro  cassetti, con m aniglie e borch ie in  ferro . Ai la ti , de­
corazioni a p u tti  sco lp iti. Secolo XV II. L ungh. m . 1,48; prof. 0,56; alt. 1.07.

» 545. L etto  inglese in  legno quercia  con colonnine a to rtig lione e testa te  cannetta te. L ungh. m e­
tr i  2; larg ii, m . 1-02; alt. m . 1,36 (testata)

» 546. B ellissim o  p ia tto  d i an tica  m aiolica di D elft. Decorazione a fiori e pavoni b leu  cobalto  
su fondo bianco. Con sostegno di legno. D iam etro 0,35 l '2 .

» 547- Teiera  in  vecchia porcellana  della C hina con coperchio e ansa. D ecorazione policrom a a 
fiori. E poca K en-L ung (1736-1795).

» 548. Ragazzo cinese in  porcellana  della C hina. D ecorazione policrom a.

» 549. S ta tue tta  in  bronzo  su base di m arm o verde. R iproduzione della V enere m edicea.

» 550- B ellissim o  gruppo  in  porcellana di Chelsea, rapp resen tan te  la  lezione di m usica, con u n  
cane e tre  pecorelle . D ecorazione policrom a- M arcato àncora d ’oro. (V edi tavola 23).

» 551. D ue vasi in  cristallo  con tro tag lia to , con coperchio.

» 552. D ue candelabri a due fiam m e in  cristallo  di W aterford  (Irlanda). A lt. 0-75.

» 553. Tavolo  in  legno noce  con i la ti r ib a ltab ili e quattro  gam be to rn ite . Lungh. m . 1,32; la r ­
ghezza 0-54; a lt. 0,75.
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N . 554. G rande po ltrona  veneziana  in  legno d ip in to  verde e do ra ta , rico p erta  in  dam asco rosso. 
Secolo X V III.

» 555. G rande paravento  a sei an te , in  cuoio, d ip in to  a fiori e soggetti cam pestri. L argh . m e­
t r i  2-40; a lt. 2,05.

» 556. M obile  veneziano  con sopram obile  ad angolo con cim asa in  legno laccato e d ip in to  ad  
uccelli e paesaggi; a lt. m . 1,90; la rgh . 0,70.

» 557. L e tto  in  legno, disegno di Q ueen A nna, ricoperto  di antico dam asco rosso. L argh . m . 2,20; 
lu n g h . m . 2 - (V edi tavola  N. 12, «cam era da le tto  padronale»).

» 558. Un com odino veneziano  in  legno d ip in to  ad  uccelli, o rn a ti e festoni, riccam ente decorato 
con festoni ed  o rn a ti di legno in tag lia to  e dorato . D avanti r ib a ltab ile . R ip iano  di di m a r­
m o. A lt. cm. 87; lagh . 49; p rof. 38.

» 559- M obile  inglese ad angolo, d ip in to  a pagode e figure cinesi su fondo verde ch iaro . A ltez­
za cm. 91.

» 560. Psiche inglese  decorata in  rilievo a figure e paesaggi cinesi su lacca giallo  oro. L argh . m e­
t r i  0,76; a lt. m . 1,81.

» 561- G rande specchio in  legno intagliato, scolpito  e dorato . N ella p a rte  cen tra le , in  alto , p a ­
goda con figura cinese. A i la ti uccelli sco lp iti. O rig inale e b izzarra  concezione a rc h ite t­
ton ica  in  quan to  esiste una  volu ta d issim etria  arm onica. M agnifico esem pio d e ll’arte  di 
C h ippendale . A lt. m . 2 ; la rg h . m . 1,20. (V edi tavola  N . 27).

» 562. « Console », a quattro  gam be, in  legno scolpito  e dorato  con p iano  in  m arm o. Secolo 
X V III. L ungh. m . 1,13; la rg h . cm . 54; a lt. cm. 82.

» 563. Specchiera con cornice  in  legno scolpito  e d ip in to . A lt. m . 1,20; larg ii, m- 1,20.

» 564. Tavolo  Veneziano da thè , sagom ato, con p iano  a vassoio aspo rtab ile , laccato giallo e decora­
zione policrom a a fiori.

» 565- B rusto lon i — Due p o ltrone  in  legno noce scolpite  a figure e p u tti  e rico p erte  di vellu to  an ­
tico  con r ip o r ti  a ricam o. (V edi tav . N . 18).

» 566- P ia tto  in  sm alto  d i Canton, decorato a pavoni e fiori po licrom i, con r iq u a d ra tu re  d i o rna ti 
co lor verde. P rov iene  dalla  fam osa R accolta di R eginald  Cory. Con sostegno d i legno. D ia­
m etro  cm . 21.

» 567. G rande vaso in  porcellana della C hina, a corpo oviform e e collo c ilindrico , in te rnam en te  
decorato  a farfa lle  e p e ta li di fiori staccati su fondo «clair-de-lune». P rov iene dalla  fam osa 
racco lta  dei F ra te lli  K ennedy. A lt. m . 0,57. (V edi tav. N . 20).

» 568. G ruppo  in  porcellana  po licrom ata  di vecchia Sassonia, rap p resen tan te  una  festa cam pestre- 
M arcato  due spade.

» 569- Bacinella  in  porcellana  della  C h in a ; decorazione policrom a a fiori e paesaggi su fondo b ia n ­
co. Fam ig lia  V erde. Sostegno in  legno. D iam etro  0,28.

» 570- D ue grandi p ia tti di form a o ttagonale in  vecchia porcellana  della C h ina , F am ig lia  R osa, de­
co ra ti a paesaggi e fiori po licrom i. D im ensioni: 0 ,45x0 ,35 .

» 571. D odici p ia tti e due salsiere, ( i p ia tti  in  vecchia porcellana di W oster); decorazione p o lic ro ­
m a ed  oro  su fondo turchese.

» 572. D ieci tazze a form a  d i coppa, con ansa, in  vecchia porcellana  W oster; decorazione po lic ro ­
m a e oro su fondo turchese e bianco.

» 573. D ieci p ia tti per m andorle  in  porcellana  del vecchio G iappone (Im ery ); decorazione po lic ro ­
m a con lo  stem m a im p eria le  Tokagaw a e crisan tem i in  rilievo.

y> 574. N ove tazze da th è  con sotto tazze; una  zucch eriera ; u n a  la ttie ra ; due p ia tt i  p e r dolce ed  una 
c o p p a ; 23 pezzi (com prese le  sottotazze) in  vecchia p o rcellana  inglese; decorazione po lic ro ­
m a a fiori e o rn a ti in  oro.

» 575. « I l  R iva le  » ; g ruppo  in  m aiolica di R ock ingham , po licrom ata.

» 576- D ue cani pastori in  ceram ica po licrom ata d i R ockingham .



N . 577. Un porta fru tta  in  porcellana d ip ìn ta  di W oster, tra fo ra to  a giorno.

» 578. Due p ia tti d i porta ta  in  porcellana di Leeds con b o rd u ra  o rnata  a tra fo ri a giorno.

» 579. Poltrona a sdraio  in  legno m ogano rico p erta  in  stoffa a fiori.

» 580. Specchio  con ricca cornice scolpita  in  legno e pastig lia ; d o ra ta ; epoca Q ueen A n n a; m e­
t r i  1 ,23x0,70-

» 581. T re  po ltrone Sheriton  in  legno noce d ip in to  e ricoperte  in  stoffa di seta tessuta a fioram e 
su fondo verde.

» 582. L etto  in  legno noce, stile M aggiolino, riccam ente in tarsia to  a fiori ed o rnati. L ungh. m . 2 ,10 ; 
larg ii, m . 1,42.

» 583. G rande guardaroba  a due corpi, qu a ttro  ante, tu tto  finem ente in tarsia to  a m edaglion i, cane­
stri di fiori, foglie e uccelli; stile M aggiolino. A lt. m. 2,45; larg ii. 1,76; p rof. 0,57.

» 584. Cassettone, a tre  cassetti, in  legno noce riccam ente in tarsia to  M aggiolino e con b o rch ie  e  
m aniglie  in  bronzo o rig inali. Largii, cm. 120; p rof. cm. 58; alt. cm. 90.

» 585. Cassettone M aggiolino a tre  cassetti, finem ente in ta rsia to  a festoni e m edaglione a figure 
m ito logiche; borch ie  in  bronzo; larg ii, m . 1,24; alt. 0,90; prof. 0,57.

» 586. M obiletto  M aggiolino, a tre  cassetti, finem ente in tarsia to  a p u tti e feston i; a lt. m . 0 ,78; 
larg ii. 0 ,42x0 ,32 .

» 587. Tavola  da toeletta  a p iano  r ib a ltab ile  e tre  cassetti, in  legno noce riccam ente in ta rs ia to  
M aggiolino. L ungh. cm. 90; l'argh. cm. 43; a lt. cm. 76.

» 588. C om odino, in  stile M aggiolino, finem ente in tarsia to  a festoni, con m edaglioni a figure; a lt. 
m . 0,78; larg ii. 0,56; p rof. 0,42,

» 589. U n com odino, stile M aggiolino, in  legno noce in tarsia to .

» 590- Un com odino, stile M aggiolino, in  legno noce in tarsia to .

» 591. Poltrona Veneziana  a pozzetto , in  legno noce, ricoperta  in  stoffa di seta tessuta a fiori g ialli
ed  o rnati.

» 592. P oltrona V eneziana  a pozzetto , in  legno noce, ricoperta  di stoffa in  seta verde tessuta a u c ­
celli, an im ali e fiori.

» 593. Poggiapiedi in  legno scolpito  e dorato , ricoperto  in stoffa di seta grigio-argento tessuta a fo ­
glie e fiori.

» 594. Sgabello  in  legno scolpito  e dorato , ricoperto  in  stoffa d i seta grigio-argento tessuta a fo ­
glie e fiori.

» 595. T avo lino  da giuoco, in  legno m ogano, riccam ente in tarsia to  a fiori ed o rnati. D iam etro  cm . 
83; a lt. cm. 67.

» 596- Inginocchiatoio  in  legno noce, ad  un  cassetto. Secolo X V III. A lt. cm. 82; larg ii. 45; prof- 53-

» 597. M o b ile tto  ad  u n  cassetto e u n a  an ta  in  legno noce scolpito. L argh. cm. 62; prof. 38; a lt. 77-

» 598. Piccolo m obile  ad  angolo «in bois de rose» con sportello  ricoperto  in  stoffa e rip ian o  di m a r­
m o b ian co ; n e ll’in te rn o  due r ip ia n i; altezza cm. 75-

» 599- A van ti d ’altare  ricam ato  in  seta e oro a fiori ed  o rn a ti po licrom i; cornice d o ra ta ; d im en­
sion i: m . 2 ,60x0 ,69 .

» 600. D ue vasi in  « porpora  », a form a di u rn a , con guarn izion i in  bronzo.
» 601. Un grande p ia tto  in  lacca rossa chinese  decorato con figure e paesaggi incisi; d iam etro  

cm . 54.
» 602. P ia tto  rotondo sagomato  in  lacca rossa con decorazione a fiori, foglie e uccelli inc isi; 

d iam etro  cm. 54.
» 603. D ue piccole teiere  in  porcellana della  C hina, di form e diverse, decorate a figure e p a e ­

saggi po licrom i su fondo bianco.
» 604. Vasetto in  porcellana della  C h ina ; decorazione policrom a a fiori e d ragh i su fondo b ia n ­

co. E poca M ing. R estaurato .
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N . 605. 16 co lte lli e 12 fo rche tte  inglesi, m arca  M oore O xfords, con m anico in  onice finem ente 
inciso. Secolo X V III.

» 606. Sei tende  in  damasco rosa, fodera te , con frang ia , di cui q u a ttro  m isurano  m . 2,60 x 1,20 
e le  a ltre  due m isurano  m . 2 ,2 4 x  1,84. In o ltre , striscia della  stessa stoffa a lta  0,47 e lu n ­
ga m . 6,40.

» 607. C aratteristico pannello  orientale  ricam ato  in  oro a d rag h i su fondo verde rosso con guar­
nizione in  specchietti. D im ensioni: m . 2 ,2 0 x 1 .

» 608. T a p p eto  da preghiera , persiano, con ricca b o rd u ra  a fiori. D iam etro : m . 2 ,25x1 ,32 .

» 609. Colonna a lam pada, in  legno laccato nero  con decorazioni ad  uccelli e fiori in  oro. A bat-

fe r ». A lt. 0,44.
» 612. G rande m obile  con sopram obile  in  legno m ogano in ta rsia to . N ella  p a r te  in fe rio re  due an te 

racch iu d en ti due r ip ia n i e ne lla  p a rte  superio re  a ltre  due an te . C inque cassetti. Cim asa 
con in ta rs i e tra fo ra ta  a g iorno. L argh . m . 1,87; a lt. m . 2,60; p ro f. m . 0,63.

» 613. Piccola m ensola in  legno  scolpito  e d o ra to . A lt. m . 0,40; la rgh . 0,36; p ro f. 0,21.

» 614. Tavolino  in  legno noce  ad  u n  cassetto e q u a ttro  gam be to rn ite . L ungh. m . 0,46; la r ­
ghezza 0,32; alt. 0,56.

» 615. M obile tto  in  legno noce con an tin a  a form a d i tre  cassetti; in ta rsia to . L argh . m . 0,63; 
a lt. 0,72; p rof. 0,39.

» 616. D ue sedie  vecchie inglesi N elson in  legno noce, to rn ite , e con sedili canne tta ti.

jo u r  d i seta con frangia perline .
» 610. D ue vasi cloisonnés; decorazione po licrom a a fiori e uccelli su fondo tu rchese . A ltez­

za cm. 44.
» 611. Vaso chinese in  m etallo . D ecorazione grafita a fiori e a sim boli. Base legno « bois de

» 617. T avo lino  a m uro  di fo rm a sagom ale, inglese, decorato  a fiori po licrom i e d o ra ti su fon ­
do nero . L argh . cm. 79; p rof. 40; alt. 69.
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